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State Supercool™
WARNING: Corrosive. Substance may cause severe burns. Harmful if
swallowed.
PRECAUTION: Avoid contact with ayes, skin, and clothing. Da nat take
internally. Do not store for prolonged periods below freezing.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FIRST AID: Contains potassium hydroxide. i contact with skin, remave
contaminated clothing and flush skin with water. If contact with eyes, flush
with large quantities of water and consult a physician immediately. If swal-
lowed do NOT induce vomiting; drink plenty of water or citrus juice.
Consult a physician immediately.
For more information see Material Safety Data Sheet

MISE EN GARDE: Substance corrosive. Risque de brlures graves. ‘
Substance dangerguse si ingérée. ‘
PRECAUTIONS: Eviter tout contact avec les yeux, la peau ou les véte-
ments. Ne pas avaler. Ne pas conserver pendant une période prolongée a ‘
une température inférieure a 0°C.
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS ‘
PREMIERS SOINS: Contient de I'hydroxyds de potassiumn. En cas de con-
tact cutang, enlever immédiatement les vétements contaminés et rincer la ‘
partie atteinte avec de I'eau. En cas de contact oculaire, rincer abondam-
ment avec de l'eau et con-sulter immédiatement un médecin. En cas ‘
d'ingestion, NE PAS faire vornir. Boire une grande quantité d'eau ou de jus
d'agrumes. Consuiter immédiatement un médecin. ‘
Pour plus de renselgnements consulter
la fiche signalétique. ‘

S ©O

State Industrial Products Canada Puerto Rico

1745 Meyerside Drive, Unlt #1, Royal Industrial Park, Bldg “M”™
Mississauga, Ontario L5T 1C6  Local #45, Carr 869, km 1.5 Paimas

To Order Call: 1-866-747-2223 1-800-668-8513

. Cataflo, PR. 00962
www.shateindustrial.com To Order Cal: 787-275-3185
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3100 Hamifton Avenue,
Cleveland, OH 44114
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State Supercool-

CONCENTRATED COOLING TOWER TREATMENT

TRAITEMENT CONCENTRE POUR TOURS
DE REFROIDISSEMENT

Contains no Chromates, Zinc
or other heavy metal pollutants

Sans chromates, zinc ou autres
polluants de teneur en métaux lourds

WARNING

Corrosive. Substance may cause severe burns. Harmful if swallowed.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

MISE EN GARDE

Substance corrosive. Risque de brilures graves.
Substance dangereuse si jingérée.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

Health=2

Flammability=0
Reactivity=0 Hotoss corprent |
(Reglstetion #is7072) |

Protective Equipment=B

NET CONTENTS/GONTENU NET: 2.5 Gallons (10 L}

Care for Work Environments”

FOR INDUSTRIAL, INSTITUTIONAL AND FOOD PLANT USE ONLY.
POUR LUSAGE INDUSTRIEL, INSTITUTIONNEL ET DE NOURRITURE D'USINE SEULEMENT.

DIRECTIONS FOH USE
NOTE: Not intended for use in potable water systems.

Pre-Treatment Cleaning: Clean the system as necessary. Flush with fresh water; then reflll
the system with fresh water.

Initial Treatments: Add slowly in the tower sump to provide uniform mixing. See your State
Industrial Products representative for proper dosage instructions,

Preventive Maintenance Treatment: Add 8 ounces per 1000 gallons of water. This level
should be monitared dally with the State Cooling Tower test kit to insure that the tower is prop-
erly protected at all times. See your State representative for proper feedrates.

Bleedoff: It is important to note that proper bleedoff is as important in preventing scale buildup
as malntaining the proper State Supercool levels. See your State Industrial Products sales asso-
ciata for proper bleedoff recommendations,

MODE D’EMPLOI
NOTE: Non destiné 4 ['utifisation dans de systémes d’eau potable.

Nettoyage préliminaire: Nettoyez le systéme selon les besoins. Rincer & leau claire et rem-
plir le clrcuit avec de 'eau claire.

Premier traitement: Verser lentement le produit dans le collecteur afin que le mélange soit
homogene. Consulter le représentant de State Industrial Products pour les doses adéquates.

Traitement d'entretien préventif: Ajouter une quantité suffisante de State Supercool pour
maintenir un dép6t résiduel de 30 & 60 ppm. Vérifier chaque jour le dépét résiduel avec la
trousse d’'analyse State Cooling Tower afin de s'assurer que fa tour est toujours bien protégée.
S'adresser au représentant de State pour les débits adéquats.

Purge: Pour éviter les dépdts de calcaire, il est aussi important de bien purger le circult que de
malntenir des taux adéquats de State Supercool. Voir le votre State salesrep pour des recom-
mandations appropriées de bleedoff.

Top 5 ingredients and hazardous substances/Cinq Ingredients Principeaux et
Substances Dangereuses: Water (CAS# 7732-18-5), Potasslum Hydroxide (CAS# 1310-
58-3), Sodium Tolytriazole (CAS# 64665-57-2), Acrylate Terpolymer (CAS# 151006-66-5),
2-Phosphono -1, 2, 4 -Butanetricarboxyllc Acld (CAS# 37971-36-1), 1-(Hydroxyethylidene)
Diphosphonic Acid (CAS# 2809-21-4).

Seller shall not be liable for consequential, special, or indirect damages from use of their
_,_au__nﬂ. and liability is expressly limited to the refund of purchase price or replacement of
produc
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Label #113347LBL



Lpade in r.h_b

* %k k

Product #120217

FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY.
SEULEMENT POUR UN USAGE INDUSTRIEL ET INSTITUTIONNEL.
. . . . . . . . . . . .
Ecolution® Lift Statlon Maintainer

CAUTION: Direct contact may cause eye imitation.

PRECAUTIONS: Avoid contact with eyes and skin. Wash thoroughly after handling.
‘ KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

FIRST AID: If swallowed, induce vomiting. Contact a physician immediately. In case
‘ of eye or skin contact flush with plenty of water. Seek medical attention if irritation
‘ persists.

‘ MISE EN GARDE : Un contact oculaire direct peut causer de lirritation.
‘ PRECAUTIONS : Eviter le contact avec les yeux. Se laver & fond apras la manipula-

tion.
‘ GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.
‘ PREMIERS SOINS : Si ingéré, faire vomir. Contacter immédiatement un médecin.
Dans le cas d'un contact avec les yeux, rincer avec une grande quantité d'eau.
Obtenir des soins médicaux si lfirritation persiste.

Sk

Stats Chemical Solutions Canada
3100 Hamitton Avenue 1745 Meyerside Drive, Unit #1  Royal Indusirial Park, Bidg "M”
Cleveland, OH 44114 Mississauga, Ontario LST1C6  Local #5, Carr 869, km 1.5 Palmas
To Order Call: 1-866-727-5477  To Order Call: 1-800-668-6513  Gatarig, PR, 00962
www.statechemical.com To Order Call: 1-800-782-2436

State Chemical Solutions is a Division of State Industrial Products

A S B B B B B B . 9 N « |
TOP FIVE INGREDIENTS AND HAZARDOUS SUBSTANCES/LES CINQ PREMIERS
INGREDIENTS ET SUBSTANCES DANGEREUSES EN IMPORTANCE: This product
contains five microorganisms.

120217

See MSDS/NVoir la fiche signalétique

Puerto Rico
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DIRECTIONS FOR USE
Specially designed for use in the State 24/7™ Automated Drain Maintenance system. Automated
injection of Ecolution Lift Station Maintainer will praduce superior results. Using the DR-2000™
pump, inject product directly into lift station, sewage pit, sump or grease interceptor. Initial
System Set-Up: Set pump for 3 events dally. Adjust to pump 60 seconds per event. *Use this
along with State Pit Raider to achieve best results; please consult your State Chemical Solutions
account manager for 24/7 system service and analysis.

Ecolution
MAINTAINGER

CAUTION

DIRECT CONTACT MAY CAUSE EYE IRRITATION.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

MISE EN GARDE

UN CONTACT DIRECT AVEC LES YEUX PEUT GAUSER DE L'RRITATION.
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

Seller shall not be liable for consequential, special or indirect damages from use or handling of
their product and liability is expressly limited to the refund of purchase price or replacement of
product.

MODE D'EMPLO!
Spécialement congue pour éire ufilisée avec le systéme State 24/7™ Automated Drain
Maintenance, l'injection automatisée du produit Ecolution Lift Station Maintainer donnera des
résultats supérieurs. A I'aide de la pompe DR-2000TM, injecter le produit directement dans la sta-
tion de relévernent, le puisard d'Sgout, la bassin collscteur ou la bofte 4 graisse. Réglage initial du
systéme : Régler [a pompe a 3 injections quotidiennes d'une durée de 60 secandes. Pour des
résultats optimaux, utiliser ce produit en combinaison avec le Pit Raider de State. Veuillez consul-
ter vatre représentant State Chemical Solutions pour le service et 'analyse du systéme 24/7.

Le vendeur ne peut étre tenu responsable des dommages clrconstanclels, particullers ou indi-

rects découfant de Futilisation ou de la manipulation du produit. La responsabifité est formefle-
ment limitée au remboursement du codt d'achat ou au remplacement du produit.

Farmulated in partnership with

Amgc

2\ PLEASE
nucvoLE
NPPE
NET CONTENTS/CONTENU NET: 5 U.S. Gallons (18.93 Liters) US.EPA
- i US Patent # 5,980,747
Care For Work Ehvirohments © # 7,341,863 Label #120824

© Copyright 2011—State Industrial Products Comp. 11R11



Product #124536

Ecolution

DRAIN LINE
MAINTAINER

CONTAINS LIVE MICROORGANISMS

CAUTION

DIRECT CONTACT MAY CAUSE EYE IRRITATION.
KEEP QUT OF REACH OF CHILDREN

ATTENTION

UN CONTACT DIRECT AVEC LES YEUX PEUT CAUSER DE LTRRITATION.
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

NET CONTENTS! 8 U.§. Gallons [18.92L)

FOR INDUSTRIAL AND IMSTITUTIONAL USE DNLY. /SEULEMENT POUR UN USAGE INDUSTHIEL ET INSTITUTIONMEL.

DIRECTIONS FOR USE
Specially designad for use in the Stale 24/7™ i system. Using the DR- pummp, Infect product direct
drain ling, grease Irap or IRt station, Inkial Kichen System Set-Up: Sat pump to ons event in early moming hours, Adjust to pump
Kiichen application Is uniqus, so usage rates and times of dossge may vary; inidal Lift Station System Set-Up: Set pump for 3 evenis daily. Adjust to pump 60

to Hoor drain, fhres sink
aconds per event. Each

seconds per avant. *Use his along with Slate Pit Ralder to achieve best results. Plsase consult your State account manager for 24/7 system sarvice and analysis,
This produet may not ba aitective in the presenca of chemical sanitizers such as farmaldehyda or chiorine bleach

L 32 % % % % % % 8 % § 3 % % 8% 8 8 % % % 8% 8 % % % 3 1
Ecalxtion® Drain Line Maintalner
CAUTION: Direct conlact may causs eys imtation.
PPRECAUTIONS: Avaid contact with ayes and skin. Wash theroughly after handling.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

-

‘ FIRST AID: If swallowed, induce vomiting. Contact 2
‘ fon if Initetion persists.

In case of aye o skin contacl flush with plenty of water. Seck medical atien-

808 avallable al www.stateindustriaLeom or 1-800-782-2438

‘ MISE EN BARDE ; Un contact oculairs direct pout caussr de Fiitation.

Seller: oo from use or handiing of their product and Kability i& expressly Rmitad to the refund af purchase PREGAUTIONS : vl Is contac avc es et S lver & fond s I anpufation. ‘

price of replace: produ MWIDE DEMPLOl ‘ @ARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS. ‘

Spaclalament congu pour &irs uiiEsé avec le systime State 24/7 Autornated Drain Meintenance. Aaide de la pompe DR-2000, Injecter directement le praduil PREMIERS SOINS : S| Ingéré, Faire vami. Contacter Immédiztemant un médecin, Dans la cas dtun contact avec lea yeun, rincer avec une grande quantité ‘

dams la siphon conduits da vidanga ¢'un systime do lavage & rals évlrs, la sdparateut de gralsse ou Ia statlan do reiévement. Comiguration inlfiale du equ, Obtenir des solns médicausc sl Arabion persists. -

systima pour + Programmer |a pompe pour 1 action 1t I8 matin. Régler la durse da fonclionnement da la pompe 3 15 secondes par acion, Cintensitd ‘ La fiche P ) L] ‘

des activitds 'une culsine A I'auire, auss! la quantké gi la réquence des applications devron éire adaptées 4 chagque cas. Configuration inttiale du systéme N communiquant au 1-800-782-2436,

paur unu siation de relévement : Programmer la pompe pour 3 actions quofi Régler la durée de de Ia pompe 4 80 secondes par action. ‘ ‘

“Pour des résuitats optimaus, Uiliser avec [s Pt Raider de State, Veuflez consuller votre assocts commerchl da State pour des renseignements sur ks senvice du Stats Chombeal Canada Fa—

Syt 247 et pour une analyse. [ 5915 Landertruok Drive 2035 Davand Diiva loyal Industral Pakc Bldg "M° /

Ca prachit peut na paa dir afficace an présence d chimiques [ Tagant do au chfors, ‘ Suce 1811 payfeld Holghts, 0H 44124 Misslssauge, Ontario L5T1LS  Local #5, Carr 868, km 1.5 Palmas ‘

To O 3 To Oder Cak: 1-800-668-6513
La vendeur ne peut &ir fenu responsable des dommage circonslanclels, particulisrs ou indirects découtant de Mullisation ou da la h:iﬁu__nusﬁﬂ”ﬁ.mﬁu u %ﬁaﬂ&ww“mﬁmﬁﬁ ‘
Soprmt s e S TSR 5 R S RO, / tato Chemical i a Dvislon o Stale hdusial Procuts Corp
r'.'_'".""""""""""'
TOP FIVE [HGREDIENTS AND HAZARDOUS SUBSTANCES/LES CINQ PREMIERS INGREDIENTS ET SUBSTANCES DANGEREUEES EN IMPORTANCE: Contains:
- This product contalns live microorganisms.
= A maD
uere Screan#1245385CR
U.S. Patem # 5,880,747 Certifled Drain & Greass Trap 4TND3 124536
7,341,863 113 L] Corp.
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7% £ INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY, ¥587ss

RESEE UNGUEHENT A CUSAGE NDUSTRR. T DES CORMIUMATES

"} DIAECTIONS FOR USE: Tum fan off, Shake can well before using. Remove matted material with
.zt - fine brush or comb. Hold can 12 inches from air intake side of coil. Spray evenly over entire coil,
"5 Tum fan on; no rinsing Is necessary. Avoid contamination of food and food contact surfaces.

= | MODE D'EMPLOI: Arréter le ventilateur. Bien agRer la bombe avant ernploi. Enlever les matériaux
emmélés & I'aide d'une fine brosse ou d'un peigne. Tenlr la bombe & 30 cm du c6té de la voie
d’entrée d'air de la bobine, Pulvériser de fagon uniforme sur toute |a bobine. Metire le ventilateur
en marche. Le ringage n'est pas nécessalre. Evitez la contamination des surfaces de contact de
nourriture et de nourriture.

i | g ACC #
R \ WARNING: May cause eye, skin and respiratory irritation. Vapor harmful. Contents \
1 \ under pressure, \
: PRECAUTIONS; Avoid contact with eyes and prolonged or repeated contact with skin. Do not take
s \ internally. Use with adequate veniiation. Avold breathing vapor and spray mist. Avoid contact with \
g \ eyss and skin. Keap away from sparks, heat or open flames. Exposure to heat may cause bursting. \
e Do not punciure, incinerate or stors above 120°F(49°C).

E \ KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN \
i \ FIRST AID: If affected by inhatation of vapor, remove to fresh air, In case of eye or skin contact, \

\ fiush Immediately with planty of water for 15 minutes and call a physician. Intentional misuse by \

tiefiberztely concentrating and inhaling contents can be harmful or fatal.
For more Information see Material Safety Data Shest \

\ AVERTISSEMENT: Peut e des yeur, de Ia peau ot des voles respialoires, Vapeur nocives. g
\ Contenu pressurisé, \
PRECAUTIONS: Eviter tout contact avec les yewx et fout contact prolongé ou répété avec la peats
f e pas ingérec. Ufiser dans un endroR suffisamment aéré. Eviter de respirer s vapeurs &t a brume ¢
\ de pulvérisation, Eviter fout contact aver les yeux et la peau, Tenir loin de I chaleur, des Stncsles, Y
du fau ou da t fiammants, Peut exploser si expos & Iz chalur. Ne pas parforer, Incinérer ou con-

\ server & plus de 49°C (120°F). \
\ CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS \

\ PREMIERS SOINS: En cas d'ingestion, ne pas induire des vomissements. Appeler un médacin
immédiatemsnt. Si la personne a intialé de ka vapeur ou du brouiflard da poivérisation, ful faire pren- \
\ dre l'air. En cas de contact avec les yeux et la peau, sincer immédiztement avec beaucoup d'eau \
\ pendant 15 minides et appeler un médecin. \
Pour Plus de Renssignements, Volr Fiche Tachnique \

\ State indusirial Produets Canada /4
3100 Hamiton Avenus 1745 Meyerside Drive #1 ;
¢ Cleveland, OH 44114 Mississauga, Ontaria LT 106 y
To Order Cal: 1-866-747-2229 To Order Call: 1-800-668-6513
¢ www.statsindustrial.com #

HFSS S S C S S S S S S S S SSSSSSY
TOP FIVE INGREDIENTS AND HAZARDOUS SUBSTANCES/CINQ INGREDIENTS PRINCIPAUX ET SUBSTANCES DAN-
GEREUSES: Water (CAS #7732-18-5), Cocamide DEA (CAS #B68503-42-0), Secondary Alcohol Ethoxylate (propristary),
Propane (CAS #74-86-5), r+-Butanie (CAS #106-97-8),

.-§ Selier shaff not be liable for consequential, special, or indirect damages from use or handfing of thelr product arkd liablity is |~
a8 e exprassly fimited to the refund of purchase prce or replacement of product. ‘

L1984-10-001

s & Formarly sold as: UZ Uitea Colf Cleansr &
and Neutron Coll CAMS e o o

A

121694

745 Meyersida Orive 441 e
..n.p. To Qrder Calk: {-800-568:6513 |
e W™ 0,

r B = LS
- Ez-zm ;
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Y FLARMABILITY

et e
NETTOYANT AfR0SOL POUR BOBINES

C——

~ * NON-ACID, SELF-RINSING FORMULA
..+ * DIRT AND DUST WASH AWAY WITH CONDENSATION ..
% o FOAM CLEANS AND DEODORIZES COOLING COILS
« PERFECT FOR WINDOW & ROOF TOP AIR - »

CONDITIONERS & AUTO RADIATORS .-~ ¢”

R AY CAUSE EYE, SKIN AND E_"_%hoagsoz
VAPOR HARMFUL. CONTENTS  PRESSURE. =1

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
; READ BACK PANEL CARERLLY. - Eé* zwm.

£ E““Emﬁ i

 RISQUE DTRRITATION OCLLARE, CUTANEE DU DES— >~ "¢

... VOIES RESPIRATOIRES, VAPEUR NOCIVES. ‘e | ~ mosnvmairr. | B
nozﬂzﬂ_.g | .“snﬂu_a_s&sg :
CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.

LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTICE A
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Product # 125318

FOR INDUSTRIAL, INSTITUTIONAL AND FOOD PLANT USE ONLL
POUR USAGE INDUSTRIEL, INSTITUTIONNEL ET DE NOURRITURE DE USINE SEULEMENT.

ACIDINE is a special blend of cleaning agents, penetrants and inhibitors to provide efficient, economical
acid cleaning of water meters, gas meters, concrete mix trucks and equipment, concrete blocks, etc. ideal
for the descaling operations of bollers and coollng towers. Works to remove scum and scale build-up from
walls, floors and equipment. NOTE: Not for use on galvanized or aluminum surfaces. Some grades of staln-
less steel may be discolored with ACIDINE. ACIDINE will etch concrete surfaces. Avoid food contamination
during storage and use. Nat for use on food contact surfaces.

DIRECTIONS FOR USE:

Heavy-Duty Cleaning - Use full strangth.

Medium-Duty Cleaning - Mix 1 part ACIDINE with 1 to 4 parts water.

Light-Duty Cleaning - Mix 1 part ACIDINE with 5 to 10 parts water. Dip parts to be cleaned In the solution,
or apply AGIDINE salution to parts with brush or clath. Agitate or rub to loosen scale and corrosion. Rinse
thoroughly with water.

For Descaling Boilers and Towers - See your State representative for spacific directions and technical
information. . 301 NCNP can be used as a neutralizing rinse after acid cleaning a boiler with ACIDINE. See
the F. 301 NCNP praduct label for further detalls

ACIDINE est un méglange special d'agents nettoyants, pénétrants et inhibltors qui assure un nettoyage
acide efficace et &conomique pour compteurs d'eau, de gaz, camlons avec bétonniére et equipment, blocs
en béton, etc. Idéal pour les opérations de détartage des chaudiéres et tours de refroidissement. Agit de
facon a enlever les accumulations de boue et tartre sur les murs, sois et eéquipment. NOTE: Ne pas
employer le produit sur les surface galvaniéees ou an aluminium. Gertains tyoes d'acier inoxydabls peuvent
#ire décolorés par ACIDINE. ACIDINE masquera les surfaces en béton. Eviter la contamination des aliments
durant lapplicatilon et I stockage. A ne pas utlliser sur des surfaces sujettes au contact direct les aliments.
MODE D'EMPLOI:

Nettoyage Lourds - Utiliser le produit tel quel (puissance maximale).

Nettoyage Moyennement Difticiies - Mélanger une part d'ACIDINE avec 1 & 4 volumes d'sau.
Nettoyages Légers - Mélanger une part d'ACIDINE avec 5 4 10 volumes d'eau. Plonger les piéces  le net-
toyer dans la solution ou appliguer ACIDINE sur les pleces  nettoyer avec une brosse ou un chiffon. Agiter
ou frotter pour détacher le tartre et les particules corrodées. Rincer abondamment a l'eau.

Pour le Détartrage des Chaudiéres et des Tours - Veuillez vous adresser & votre représentant de State
Chemical qui vous donnera des directions spécifiques ainsi que les infarmations techniques nécessarles.
F. 301 NCNP peut étre employé comme un rincage neutralisant aprés avoir neitoyé la chaudiére avec ACI-
DINE. Consultez Métiquetta de F. 301 NCNP pour detalls supplémentaires.

Top 5 Ingredients and Hazardous Substances: Water (CAS#7732-18-5), Hydrogen Chioride
(CAS#7647-01-0), Ethoxylated Propoxylated Alchohols (CAS#68603-25-8).

ACIDINE

SCALE AND CORROSION REMOVER
ENLEVE TARTE ET CORROSION

WARNING:

CORROSIVE MATERIAL. CAUSES SEVERE BURNS.
MAY BE FATAL OR GAUSE PERMANENT DAMAGE
IF SWALLOWED. VAPOR HARMFUL.
CONTAINS HYDROCHLORIC ACID.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

AVERTISSEMENT:

PRODUIT CORROSIF. CAUSE DES BRULURES SEVERES.
PEUT-ETRE FATAL QU CAUSER DES DOMMAGES PERMANENTS
S| LE PRODUIT EST INGERE.

VAPEUR TOXIQUES. CONTIENT DE
L'ACIDE HYDROCHLORIQUE.

GARDER HORS DE LA FORD
Nonfood Compounds Z
g e | PORTEE DES ENFANTS ~ (FOXICITY
(Registration #091259)

| 006341 |
NET CONTENTS/CONTENU NET: 5 U.S. Gallons (19 L)

Care for Work Environments®

Acldl
cldine
WARNING: Corrosive material, Causes severs bumns. May be fatal or cause permanent damage if swak-
lowed. Vapor harmful. Contains hydrochloric acid. ‘
PRECAUTIONS: Keep away from eyes and skin. Do not taste or swallow and do not breath vapors. Do
not mix with any chemicals - only water. Handle solution with care. Rubber gloves, splashproof safety
glasses and protective clothing should be worn. Do not wear contact lenses when working with this
product.
FIRST AID: In case of eye and skin contact, flush with large amaunts of water, For eyes, Iift lowar and
upper eyelids occasionally while flushing. Flush for 15 minutes and then get immediate medical atten-
tion. Prompt and thorough flushing I8 essentlal to prevent permanent damage. For skin contact, remove ‘
contaminated clathing and shoes immediately and continue flushing with water. Get medical attention.
If swallowed, drink several glasses of water or milk. Do not induce vomiting. Get immedlate emergency
medical treatment, If inhaled, remove person to frash alr and get medical attention.

MSDS available at www.statelndustrial.com or 1-800-782-2436
AVERTISSEMENT: Produtt corrosif. Cause des brullres sévéres, Peut-élre fatal ou causer des dom-
mages permanents si le produit est ingéré. Vapeur taxiques. Contient de Pacida hydrochlorique.
PRECAUTIONS: Tenir 4 'écart des yeux et de la peau. Ne pas gouter ou avaler et ne pas respirer les
vapeurs. Ne pas mélanger avec d'autres prodults chimigues - seulement avec de I'eau. Employer le pro-
duit avac pracaution. Il est recommandé de porter des gants en caoutchouc, des lunettes protectrices

ainsi que des véterments de protection. Ne pas porter de verres de contact lorsque vous utilisez ce pro-
duit.

PREMIERS SOINS: En cas de contact avec lés yeux ou fa peau, rincer & grande eau. Pour les yeux,
soulever la paupidre inférieure ainsi que supérieure plusieurs fois pendant le rincage  l'eau. Rincer pan-
dant 15 minutes et ensuire consulter immédiatement un médecin. Un dincage rapide et abondant est
indispensable pour éviter des dommages permanents. En cas de contact avec la peau, enlever immé-
dlatement les vétements comtaminés ainsi que les chaussures et continuer de rincer abondamment &
I'sau. Gonsulter un médecin. Si avalé, boire plusieurs verres d'eau ou de lait. Ne pas faire vomir, Li est
indispensable de consulter un médedin immédiatement. S'inhale, enlevez la personne sur I'alr frais et ‘

obtenez 'attention médicale. W

La fiche signalétique est disponible & www.stateindustrial.com
ou en communiquant au 1 800 782-2436.
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State Industrial Produets Canada Puerto Rico ‘
5915 Landerbrook Drive 1745 Meyerside Drive, Unit #1  Royal Industrial Park

Mayfleld Helghts, Ohio 44124  Mississauga, Ontario L5T 106 Building M Lot 5 ‘
To Order Call: 1-866-747-2229  To Order Call: 1-800-668-6513  Road 868 KM 1.5, Bo Palmas
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Catafio, Puerto Rico 00962
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PRECAUTIONARY STATEMENTS
HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER. Comosive. Causes Imeversible eye damage and skin bums. Harmful if swallowed.
f_an__:u to nose and throat. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eye-
wear (goggles, face shield or safety glasses). Wear protective clothing and rubber gloves
when handling this product. Avold breathing dust and fumes. Wash thoroughly with soap and
water after handling. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse.

PHYSICAL AND CHEMICAL HAZARDS

STRONG OXIDIZING AGENT. Do not mix with other chemicals. Mix only with water. Use clean
dry utenslls. Do not add this product to any dispensing device containing remnants of any
other product. Such use may cause a violent reaction leading to fire or explosian,
Contamination with moisture, organic matter or other chemicals will start a chemical reaction
and generate heat, hazardous gas, possible fire and explosion. In case of contamination or
decompostion, do not reseal container. If possible, isolate container in apen air or well venti-
lated area. Flood area with large volumes of water.

ENVIRONMENTAL HAZARDS

This product is toxic to fish and aquatic organisms. Do not discharge effluent containing this
product into lakes, streams, poands, sstuaries, oceans or ather waters unless [n accordance
with the requirements of a National Pollutant Discharge Elimination System (NPDES) permit

and the permitting authority has been notified in writing prior to discharge. Do not discharge
effluent cantaining this product to sewer systems without previously notifylng the local
sewage treatment plant authority. For guidance contact your State Water Board or Regional
Office of the EPA.

DIRECTIONS FOR USE
it is a violation of Federal law to use this product in a manner Inconsistent with its labeling. Read
entire label and use strictly In accordance with precautionary statements and directions.

COMMERICAL AIR CONDITIONER AND DEHUMIDIFIER BASINS OR DRIP PANS: When used
as directed, thls produce effectively controls microbial slimes in areas where water collects,

DOSAGE RATES
Place this product in the basin or drip pan close ta the outlet drain. Use one or more tablets as
necessary to maintain the cleanliness of the system. The number of tablets neaded will vary
with temperaturs, humidity, and condensate volume.

Each tablet weighs approximately 20 grams.

State Industrial Products
. 3100 Hamilton Avenus,
._Hﬁs Cleveland, OH 44114
Frodeia o Order Call; 1-866-747-2229
www.stateindustrial.com
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ALG-ERASE

ALGAECIDAL TABLETS

For use as a disinfectant, sanitlzer, bactericide, fungicide, algicide, and for control of micrabial
slimes in industrial processes and water systems such as: recirculating cooling water systems
and once-through cooling water systemns.

Product # 37252

Active Ingredient

1-Bromo-3-chioro-5,5-dimethylhydanton..............ceoeeeerecer....96.0%
Cther Ingredients 4.0%
Total 100.0%

EPA Reg. No. 83451-4-70799 EPA Est. No. 70799-0H-2

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

DANGER

First Aid
IF IN EYES: Hold aye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove
contact lenses, if present, aftar first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poisan control
canter or doctor for treatmant advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immedlately with plenty of
waler for 15-20 minutes. Call a poison control center or doctor for treatment advice.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 811 or an ambulance, then
give artificial respiration, preferably mouth-to-mouth, if passible. Cafl a polson control center or
doctor for freatment advica.
IF SWALLOWED: Call a polson cantral centsr or doctor immediately for treatment advice. Have
person sip a glass of water if abla to swallow. Do not Induce vomiting unless told to do so by a
poison control center or doctar. Do nat give anything by mourth to an unconscious person.
Have the product container ar abel with you when calling a poison control center or doctor, or
going for freatmant.
Note to Physiclan: Probabla mucosal damage may contraindicate the use of gastric lavage.

See back panel for additional precautionary statements.

NET CONTENTS: 4lbs.

Care for Work Environments

ONCE-THROUGH COOLING WATER SYSTEMS: When used as directed, this product effective-
ly controls algal, bacterial and fungal slimes in ance-through fresh or saft water cooling sys-
tems; cooling ponds, canals, and lagoons. Treat cooling water with this product at the system
intaka or ather critical areas, where mixing is uniform.

RECIRGULATING GOOLING WATER SYSTEMS:

When used as directed, this product effectively controls algal, bacterlal, and fungal slimes in
commercial and industrial cooling towers, evaporative condensers, influent water systems such
as flow-through filters, cooling ponds, canals, and lagoons; heat exchange water systems;
industrial water scrubbing systems, brewery pasteurizers; and industrial air washing systems
equipped with a mist eliminator.

DOSAGE RATES

Initial Dose: When the system is noticeably fouled, add 0.2 to 0.6 pounds/1000 gallans (0.24
1o 0.72 kilograms/10,000 liters) of water contalned fn the systsm. Repeat initial dosage until one
to three parts per milllon (milligrams per Liter) bromine residual is established for at least 4
hours.

Subsequent Dose: When microbial control is evident, add 0.1 to 0.3 pounds/1000 gallons
(0.12 to 0.36 killograms/10,000 Liters) of water contained in the system. Repeat as needed to
maintain one to three parts per million (milligrams per liter) bromine residual for at least 4 hours.
NOTE: Buyer assumes all responsibility for safety and use not in accordance with directions.

STORAGE AND DISPOSAL
Do not contaminate water, food, or feed by storage and disposal.
PESTICIDE STORAGE: Keep product dry and store in a cool dry wall-ventilated area away
fram heat or open flame. Store In original container.
PESTICIDE DISPOSAL: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of excess
pesticide, spray mixture or rinsate is a violation of Federal Law. If these wastas cannot be dis-
posed of by use according to label instructions, contact your State Pesticide or Environmental
Control Agency, or the Hazardous Waste representative at the nearest EPA Regional Office for
guidance.
CONTAINER DISPOSAL: Non-refillabla contalner. Do not reuse or refill this container. Offer|
for recycling, If avallable. Triple rinse container (or equivalent) promptly after emptying. Triple
rinse as follows: Empty the remalning contents into application equipment or a mix tank. Fillj
the container ¥ full with water and recap. Shake for 10 seconds. Pour rinsate into applica-
tion equipment or a mix tank or store rinsate for later use or disposal. Drain for 10 seconds
after the flow begins to drip. Repeat this procedure two more times.
EMERGENCY HANDLING: In case of contamination or dacompasttion do not reseal contain-
er. If passible, isolate container in open and well-ventilated area. Flood with large volumes of
water. Dispase of contaminated material in an approved landfill area.

Label #37252| BL.

©Copyright 2010 — State Industrial Products Corp. 37252




Kk

Product # 117605

tatg’

Since 1911

; ﬂ Warewashing Sokstions

AVANCE CHLORINE SANITIZER

‘THIS PRODLICT MAY BE USED O HARD NON-PORQUS SURFACES IN COMMERDIAL,
INSTITUTIONAL AND HOSPITAL PREMISES EATING ESTABLISHMENTS, AND FDDD PROCESSING PLANTS.

YIELDS 5.7% AVAILABLE CHLORINE.
COMTAINS KO PHOSPHORUS.

TPA REGISTRATION MUMEER 70789-13-84423 EPA ESTABLISHMENT HUMOER: T0798-DH-2
NET CONTENTS: S U.S. Gallons {18.93L}
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BIO-BULLY

COMMERCIAL/COMMERCIAL

READ THE LABEL BEFORE USING/LIRE LETIQUETTE AVANT L'EMPLOI

REGISTRATION NO./No. D’ENREGISTREMENT 27275.01

PEST CONTROL PRODUCTS ACT/LOI SUR LES PRODUITS ANTIPARASITAIRES

GUARANTEE/GARANTIE:
Sodium Bromide/Bromure de sodium..............
Available chlorine present as sodium dichloro-s-triazinetrione/Teneur

en chlore libre présent en tant que sodium dichloro-s-triazinetrione...57%

CAUTION/ATTENTION

V-4

POISON/POISON CORROSIVE/CORROSIF

Lot No.:

NET CONTENTS/CONTENU NET: 22.7 kg. (50 Ibs.)

o State industrial Products
.Hns 3100 Hamllton Avenus, Cleveland, OH 44114
Since 1911 216-861-7114

HMIS RATING SYSTEM: Health 3, Flammabllity 0, Reactivity 2
SYSTEME DE CLASSEMENT HMIS: Santé 3, Inflammabilité 0, Réactivité 2

24 HOUR EMERGENCY PHONE: CHEMTREC EMERGENCY PHONE: 1-800-424-9300
TELEPHONE D'URGENCE 24 HEURES: TELEPHONE DURGENCE CHEMTREC: 1-800-424-9300

Care for Work Environments™

Product #117511

..6.86%

DRECTIONS FOR USE
FOR CONTROL OF BACTERIA, FUNGI AND ALGAE IN RECRCULATING WATER SYSTEMS
This product is intended for use in the fallowing aquatic shes: Commercialindustrial Water Coofing Systems, Evaporative Candenser Water
Systems, Heat Exchange Water Systems, Industrial Scrubbing Systems, Industrial Awllary Waier Systems, Industrial Process Water,
Industrial Disposal Syslems.
This product may be added to the system by direct placement infa the water at a palrt where the product will bz uniformly mbed with
water. The frequency of f22d'ng and duration of the treatment will depend an the severity of the contamination. Badly fouled systems must
be cleaned tefore reatment begins,
Infermtient or slug method
Initia) Dose: When the system Is noticeably fouled, add this product at the rate of 18 to 30 grams per 1000 liters (0,15 to 0.75 paunds per
1000 gallons). Feed at a dosage sufficlent fa provide a total Bromine level of 4.5 to 8.0 ppm, as measured by a sultable test kit. Repeat
dosage unl residual Is achleved.
Subsequent Dose: When microblal control Is evident, add this produci &t the rate of 3.6 to 18 grams per 1000 iters {0.03 to 0.15 pounds
per 1000 galons} in the system to achisve a total Bromins level of 4.5 to 8.0 ppm, as measured by a sultable test kit. Repeat periodically
as needed to malntzin control.
Contiawous feed method
Iniial Dose: When the sysiem is noticeably foulsd, add this product at the rats of 18 to B0 grams per 1000 liters (0.15 fa 0.75 pounds per
1000 gallons) In the sysiem 1p achleve a tatal Bramine level of 4.5 10 9.0 ppm, 2s measured by a sultable test kit. Repeat dosage untl
residual Is achleved.
Subsequent Dose: Whan micrabial control is evident, add this product at the rate of 3.6 to 18 grams per 1000 kters (0.03 to 0.15 pounds
per 1000 gallons) kn the system to maintaln 2 total Bramine lavel of 4.5 to 9.0 ppm, 2s measured by a sultable test kit

NOTICE TO USER
This pest controi product Is to be used only In accondance with the directions on the label, it is an affense under he Pest Cantrol Products
Act to use this product in a way that is inconsistant with the directions on the labef. The user assumes the risk ta persons or property fhat
wrises from any such use of this praduct.

PRECAUTIDNS
- KEEP OUT OF REACH OF CHILOREN.
- Strong addizing agent. May cause fre ar explosion if contaminated.
- Dangerous gas formed when mixed with acid,
- Do nat mbx with any other chemical.
- Avold comtact with skin and eyes.
- Harmful If swallowed.
- Keep contalner clased and store In a cool, dry location.
- Wear chemical resistant gloves, long panis, a long sleeved shirt, and shoes when handling this product.

FIRST AID

1 splashed In eyes hold eye open and rinse slowly and gently with water far 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after the first
& minutes, then comtimue rinsing eye. Call a pokson control centrs or doclor for treatment advicear on skin, flush thoroughly with water for 15
minutes. If on sidn or clothing take off contaminated clothing. Rinsa skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes, Call a poisan
control centre or doctor for treatment advice. If swallowed, call a poisan control centre or dactor immediately for treatment advice. Have par-
son sip a plass of water if able to swallow. Do nol Induce vomiting unless told o do so by a palson control centre ar doctor. Do not give any-
thing by mouth to an uncansclous person. Take container, label or product name and Pest Contral Product Registration Number with you when
‘seeking medical attention.

TOXICOLOGICAL INFORMATION: Treat symplomatically.

ENVIRONMENTAL HAZARDS
This product is toaic to fish and ather aquatic organisms. [t is not to be used In circumstances that would causa or allaw it to enter lakes,
sireams, ponds, estuaries, oceans or other waters In contravention of federal or provincial regulatory requirements. The requirements of
applicable laws should be determined befare using the product.

DISPOSAL
1. Triple or pressure-rinse the empty contalner. Add the rnsings io treatment site.
2. Follow pravincial Instructions for any required addftional cleaning af the cantainer priar o its disposal.
3. Make the empty container unsuitable for further use.
4, Dispose of te container in accordanca with provinclal requirements.
5. For Information on the disposal of unused, unwanied product contact the manufacturer and the provincial regulaiory agency. Contact the
manufacturer and the provincial reguiatory agency In case of a spil, and for clean-up of spills.

BOR04 ©Copyright 2007 - State Industrial Products, Inc.
Label # 117763

MODE DEMPLOI
POUR LUTTER CONTRE LES BACTERIES, LES CHAMPIGNONS ET LES ALGUES DANS LES SYSTEMES A RECIRCULATION D'EAU
Ce produkt est desting & Btre ulllisé dans les sites aquaiiques sulvanis: systémes commerciaux ou industriels de refridissement & sau, sys-
t8mes de candensation par dvaparation d’eau, échangeurs de chaleur A eay, syskémes Industriels de brossage, systémes industriels awdll-
glres d'alimentation en eau, eau de pracédé industriel, systémes dévacuation industriels.
Ce prodult peurt Bire ajouté au systéme en le metiant directement dans I'eau & un endroil ol le produit sera unHormément mélangé & leau.
La fréquence des appBcations &t la durée du trritemant dépendront du degré de contamination. Les systmes irés contaminés doivent étre
nettoyés avant de commencer la tratament,
Méthade Intermitienie ou & dose massive
Dosa Initiale: Lorsque le systéme est cansidérablement contaming, ajouter ce produit & raison de 18 & 90 grammes pour 1000 Ittres (0,15
40,75 ivre pour 1000 gallons} dans le systéme pour obtenir une teneur en brome de 4,5 4 9,0 ppm en effectuant cetie mesure avec une
trousse d'analyse convenable. Répéler la dosage jusqu'a oblention de cetle concentration résiduelle.
Dosa uitérieure: Une fois quil a &6 mis en évidence que l'activiié microblenne est contrdiée, ajouter ce prodult & ralson de 3,6 418
grammes pour 1000 litres (0,03 & 0,15 livre pour 1000 gallons) dans le systéme pour obtenir un teneur en brome de 4,5 2 9,0 ppm en
effectuant cetie mesure avec une trousse d'analyse convenable. Répéter pésiodiquement selon les besoins pour malntenir le contrile.
Méthode d*alimentailon continue
Dose intiiale: Lorsqua le systime est considérablement contaminé, ajouter ce produit & raison de 18 & 90 grammas pour 1000 litres (0,15
40,75 livre pour 1000 gallons) dans le systdme pour obisnir une teneur en brome de 4,5 @ 9,0 ppm en effectuant cetts mesure avec une
troussa d'analyse convenable. Répéter le dosage jusqu'd obtention de cette concentration réstriuells.
Dase ultérisure: Une ols qu'il & 614 mis en évidence que 'activité microblenne est contrdiée, ajouter ce produit & raison de 3,8 & 18
grammes par Jour pour 1000 Iitres (0,03 A 0,15 lvre par jour pour 1000 gallons) dans le systéme pour maintenir une teneur an brome do
4,5 29,0 ppm en effectuant cette meswe avec une trousse danalyse convenable.

AVIS A LUTILISATEUR
Ce produtt antiparasttaire doit &tre employé strictement selon le mode d'smplal qui figure sur la présenie étiquette. L'emploi non canforme &
ca mads d'amploi canstitue we Infraction  la Lof sur les prodults antiparasitalres. L'utiisateur assume les risques de blessures aux per-
sonnes ou de dommages aux biens que luthisation du produit peut entrafner.

PRECAUTIONS
- GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.
- Agent droxydation puissant. Peut provoquer un Incendie ou une défiagration s'l est cantaming.
- Forme un gaz dangereux lorsqu'il 8st mélangé 4 un acide.
- Ne pas mélanger 4 un autre prodult chimique.
- Eviter tout contact ave Ia peau et Ies yeux.
- Dangeraus< sl est ingéré,
- Garder ie contenant ferme et le conserver dans un sndrolt frals et sec.
- Porter des gants résistant aux prodults chimiques, un pantalon long, une chemise & manches longues et des chaussures lors de la manu-
tention de cg produit.

FREMIERS 80NNB

En cas de conlact avec les yeuw garder les paupidres dcartées et rincer doucement et lentement avec de l'eau pendant 15 & 20 minutes. Le
cas échéant, retirer les lentiles coméennes au bout de 5 minutes st conlinuer da rincer oell. Appeler un centre anti-poison ou un médecin
pour abiznir des consells sur le frakament. Si sur la peal ou les vitaments enlever tous les vitements contaminés. Rincer immédiatement la
peau 3 grande sau pendant 15 & 20 minutes. Appeler un cenire anti-polson au un médecin pour obtenir des cansells sur le traiiement. En cas
dingestion, appeler un centre anti-poison ou un médecin immeédiatement pour obtenlr des conseds sur le traflement. Faire boire ur verre d'sau
2 petites gorgées si la personne empaisannée est capable d'avaler. Ne pas faire vomir 2 moins d'avolr regu le consell de procéder alnsi par le
centre antl-poison ou |e médecin. Ne rien adminisirer par la bouche & une personne Inconsclente. Emporier I3 contenant, Méfiquette ou pren-
dre note du nom du produit et de son numéro d'enregisirement lorsqu'on cherche & abtenir une alde médicale.

RENSEIGNEMENTS TOXICOLOGIQUES: Tratior sslon les symptdmes.

DAKGERS ENVIRONNEMENTAUX
Ce produtt est toxique pour les palssons et d'auires organismes aquatiques. Il faurt éviter de Hutiliser dans des condiians susceptibles de
mener & son introduction dans les lace, les cours d'eau, les élangs, les estuaires, les mers au dautres plans d'eau, en cantravention de
avan dutiliser ce produkt.

des exigences

ELIMINATION
1. Rincer le contenant rols fols au le rincer sous pression. Ajouter les ringures au site de traftement.
2. Suivre les Instructions provinciales paur tout netinyage addiionnel nécessalre du réciplent avant son élimination.
3. Rendre le contenant inutlisable,
4, EAminer s cantanant comormémant 4 a réglementation provinciale.

réglementation fédérale ou provincidle. Il faudralt prendre

5. Pour tout renselgnement concemnant 'éimination des produits non uttisés ou dont on veut Se départir, s'adresser au fabricant ou & l'or-
ganisme de réglementation provinclal. S'adresser également 4 eux en cas de déversement ainsl que pour nettoyage des déversements.
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BLANKET 510
WINTERGREEN

FLOATING AIR FRESHENER
DESODORISANT FLOTTANT

ATTENTION :
PEUT CAUSER DE LTRRITATION OCULAIRE ET
CUTANEE. PEUT ETRE NOCIF 8I INGERE,

GARDER HORS DE LA PORTEE
DES ENFANTS

CAUTION:
MAY CAUSE EYE AND SKIN IRRITATION.
MAY BE BARMFUL IF SWALLOWED.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

NET CONTENTS/CONTENU NET: 5 U.S. Gallons (18.93L)

Care for Work Emdranments®

FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY.

DIRECTIONS FOR USE:
Ta provide 2 1/8” blanket, estimate water surface area:

L LSS L 883 LS SR 3 VRN L8 8 8 8 % 3\ 3\ 81
Blankat 510 Wintergreen
CAUTION: May cause eye and skin Initation. May be harmiul I siallowed.
PRECAUTION: Avoid contacl with eyes and skin. Do not take Internally.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
‘ FIRST AID: Eya Coniact: Aush thoroughly with water far at least 15 minutes. Seek medical atiention If Imitation per-
sists. Skin Contact: Flush thoroughly with water. Seek rmadical attenlion if Imilaion pursists. If Swallowed: Da not
Induce vomiting, Never giva amything by mouth lo an unconscious pursan, Seek Immediaie medical attenlion.

Small to Medium Areas: Quarts of Blanket 510 = Sg. ft. X 0.3

Large Araas: Gallans of Blanket 510 = Sg. ft. X 0.075

Odor Conirol Treaiment For: Portable Toilets, Outhouses, Vault Toilets, Portable Camping Tallets, Garbage
Disposals and Trash Gans. ‘ Raad complela MSDS befare using pradust.
MODE ’EMPLOI : ATTENTION : Peut causer de I'imHation oculalrs ot cutanée. Pout 8ire nackk sl ingérd.

Pour une couverturs de 1/8 po, détarminer Faira de la surface d'eau : PRECAUTION : Evller le contact avec les yeux et fa peau, Na pas ingérer,
‘ GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SOMNS : En cas de contact avec les you, bien rincer  I'sau au mains 15 minutes, Si Mritallon persiste,
‘ consulter un médecin, E cas do contact avec a peay, blan tincer & I'sau. Sl lirriteflon persiste, canaulter un
médecin, En cas d'lngestion, ne pas pravoquer le vomissoment. Ne jamais administrer quol que ce soit par la
bouche A une persanne inconsaiante. Consulter immédiatement un médacin,

‘Voullez itrs b diche signatéligne dans ton inligrakitd avand Iwtilisation du produll @ ‘

Aires de peilie & moyenne dimension : Pintes de Blanket 510 = Pleds carés X 0,3
Aires de grande dimension : Gallons de Blanket 510 = Pleds carrés X 0,075
pour : Toilettes portatives, tollettes extérieures, tollettes A fosse de retenue, tolattes

RV . W W Y. W

portatives pour le camping, brayeurs 4 déchets et poubelles. ‘

._.%.Mwm‘_e._m._ ﬁ%wﬂﬂa_ﬁm —ﬂz_.“n:-”;ﬂ”u:m%”_ﬂa;:emmn White 0il (CAS# B042-47-5), Methyl Sdlicylate mm-_a- Ibasiral tu.lls.- nulm-. ﬂﬁ: H.nn.i A ‘

(ORSH 106, Glr i (GASF Pt / A, SRR e
fo 3 3

r ‘www.tlcindusiral.com To Ordes Calk 787-275-3125
".‘"”"""""""""'

mu__u:-_n__=s_.u_g_»_ngﬂﬁn___ﬁa_n_.m_sn_n_.2.:&39%:.&3_33Eaaz_..:_‘ua_ﬁm:g_:wﬁé :xﬁ
ia exprassly limited to the refund of purchase price or replacement of product. Scrosn #12002466A
® Copyrght 2011 - State Induatrial Products Corp.
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« Releases enzymes and pseudomonas bacteria in first 72 hours
* Bacillus bacteria maintains performance

* Eliminates organic wastes and odors

* Digests fats, oils and greases

CAUTION:

MAY CAUSE EYE AND SKIN IRRITATION.
MAY BE HARMFUL IF SWALLOWED.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
READ BACK PANEL CAREFULLY.

PEUT CAUSER LIRRITATION DES YEUX ET DE LA PEAU. PEUT ETRE
NOCIF EN CASD'INGESTION.
Net Contents/Contenu Net: CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

4 x 5 LB (2.3 KG) blocks LIRE ATTENTIVEMENT LETIQUETTE APPOSEE AU VERSO.

FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY, NOT FOR HOUSEHOLD USE OR RESALE.
PRODUIT RESERVE UNIQUEMENT A LUSAGE INDUSTRIEL ET INSTITUTIONNEL. IL N'EST PAS DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE OU A LA REVENTE.

Block Worx BCT reduces sludge build-up and breaks down fats, oils and greases that 1““""""‘"
normally cause problems in wastewater collection lines and lift stations. Part of the block w_o.."r io-.x BCT )
will dissolve in first several days, releasing enzymes and live bacteria, that will begin ini- ‘ CAUTION: May cause eye and skin rritation. May be harmful if swallowed.

tial breakdown process. The rest of the block will dissolve over 30-60 days, depending ‘ PRECAUTION: ><o_.ﬁ__Mm~m.WhMu._s%r Mwﬂhm-.)mﬂﬂ__&w__wnm"_ﬂ.%hmh_ﬁgm_?

on flow, allowing for continuous treatment. ‘ FIRST AID: In case of eye or skin contact, flush with plenty of water. If swallowed, do rot
‘ induce vomiting. Contact a physician immediately.
MSDS available at www.stateindustrial.com or 1-800-782-2436

A %\ \ %

INSTRUCTIONS:
I. Remove a block from box and remove plastic wrapper. ‘

2. For best results, suspend block from a rope at a 45 degree angle directly into a col- ‘ ATTENTION : Peut causer ['irritation des yeux et de la peau. Peut étre nocif en cas
lection line above the lift station. Hanging directly into a lift station should only be done ¥, d'ingestion. ;
when upstream treatment is not possible. ‘ 1_~mn>c.=OZan -mMnM_m«M:_“ M_on-wﬂmnWM%NM”#MMF%MMMHwMH%M%En

3. Change out the spent block every 30-60 days depending on flow. PREMIERS SOINS : En cas de contact avec les yeux ou [a peau, rincer abondamment
‘ avec de I'eau. En cas d’Ingestion, ne pas falre vomir. Contacter un médecin immédiatement.
La fiche signalétique est disponible a2 www.stateindustrial.com

ou en communiquant au |1 800 782-2436.

Block Worx BCT réduit les accumnulations de boue résiduaire et décompose les corps

gras, les huiles et les graisses qui causent normalement des problémes dans les conduites

de collectes des eaux usées et les stations de relévement. Une partie du bloc se dis- ‘

soudra dans les quelques premiers jours, libérant des enzymes et des bactéries vivantes ‘ .HHS@
g

A\

qul amorceront le processus initial de la décomposition. Le reste du bloc se dissoudra
au cours des 30 2 60 jours suivants, selon le débit de circulation, permettant un traite-
ment en continu.

State Industrial Products Canada Puerto Rico
3100 Hamilton Avenue 1745 Meyerside Drive, Unit #1 Royal Industrial Park, Bldg "M"

A % 3§ § § § % % % \

Cleveland, OH 44114 Misslssauga, Ontarlo LST 1C6  Local #5, Carr 869, km 1.5 Palmas
DIRECTIVES : ‘ To Order Gall: 1-866-747-2229  To Order Call: 1-800-668-6513 Cataio, PR. 00962
www.stateindustrial.com To Order Call: 787-275-3185

1. Retirer un bloc de la boite et enlever I'enveloppe de plastique.
. .. . . . . . U Y. U . . .

2. Pour des résultats optimaux, suspendre le bloc A Faide d'une corde 4 un angle de 45 Top & I fent 4 Hazard Sub ina_ Ingredie Princ et
. . - ngredients an X stances/Cin ngre nts rinc! AN
degrés directement dans une conduite de collecte au-dessus de la station de relévement. ¢ob > o Uu.ﬁn..n:unn“ Agar Am%mﬂu“oum_ 8.0), Glycerin Anmm*um.m_.my Vegtable Gil Aﬂuﬂm%womw.

La suspension directement dans une station de relévement doit uniquement étre effec- 41-4), Bacillus (CAS# Proprietary), Enzymes (CAS# Proprietary).
tuée lorsque le traitement en amont n'est pas possible.
3. Changer le bloc usé tous les 30 4 60 jours selon le débit de circulation.

Seller shall not be liable for consequential, special, or indirect damages from use of their LABEL #125225LBL __——7—_ =—_— _———_ ——__— __—_— __——_ —__— ———_
product and liability is expressly limited to the refund of purchase price or replacement wm_ooh:nﬁ 2012—State Industrial Products Corp. 125225

of product.
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State BT-64

WARNING: Eye irritant. Harmful if swallowed.
PRECAUTION: Avoid contact with eyes and prolonged or repeated
contact with skin. Do not take internally. Do not store for prolonged
periods below, freezing.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

FIRST AID: In case of eye contact flush with water, If irritation persists
see a physician. If swallowed do not induce vomiting. Give patient
large quantities of water or milk. Consuit a physiclan Immediately.

For more Information see Material Safety Data Shest

N\ N\

AVERTISSEMENT: Irritant pour les yeux. Noclf si avalé.
PRECAUTIONS: Eviter tout contact avec les yeux et le contact répété
ou prolongé avec la peau. Ne pas ingérer. Ne pas entreposer pendant
de longues périodes & des températures de gal.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SOINS: En cas de contact avec les yeux, rincer avec de
I'eau, Si l'irritation persiste appsler un médecin. En cas d'ingestion ne
pas induire des vomlssements. Falre bolre de grandes quantités d'eau
ou de lait. Appsler un médecin immédiatement.

Pour plus de renseignements consulter
la fiche signalétique.

NN N NN NN N NN NN NNNN N

Product Made
in the USA

Net Contents
Contenu Net
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FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY. NOT FOR HOUSEHOLD USE OR RESALE
> mq m h POUR USAGE INDUSTRIEL ET INSTITUTIONNEL UNIQUEMENT. USAGE DOMESTIQUE OU REVENTE INTERDITS
@.—Nﬂm - BT-64 BOILER WATER TREATMENT - TRAITEMENT POUR L’EAU DES CHAUDIERES

Non-Phosphate, Non-Chromate — Multi-Action, Multi-Control ¢ Sans phosphates, sans chromates — a actions et contrdles multiples

Controls scale and corrosion « Economical — Reduces maintenance cost
Protects steam return line - Easy to use — Pravides complete control
Efficlent: Improves ihe hest transfer — Reduces fuel cost

DIRECTIONS FOR USE

w___s%s._g_s:_sa:c___3a__a___na__amums_asng:ama__.:._sam&_..._s__s_@ m«ms:_ sE_m_ma>n_c_zm.=s_.—eusa__a__a%aaawa
depends on feedwater hardness, make-up water, blowdown frequency and capacity of boller.

Its Important to maintain both the comect level of BT-64 andthe proper solids level (controlled by the blowdown) for protection againstscale, See your
State Chemical Representative for recommendations ontreatment amounts for your system.

a._.m>=_s__.m=u">& 53%3__;52% eS_E__..s==Sagmz___.%.__Eu___sa__aws_*..>.._.=aa=sam_os_ﬁoo§_===_a===__u_=a.
Check pH to assure proper dosage level. Check to see if amount of BT-64 is between 70-80 ppm with the boller water tast kit.

MAINTENANGE TREATMENT: Add BT-54 Boiler Water Treatment to maintain proper pH level and residual of between 70-80 ppm, This level should
be monitored to insure that the boiler is properly protected at alltimes.

HOT WATER RECIRCULATING BOILERS: Initial Treatment. Addtreatment directly to boiler drum or througha vent. Add slowly to obtain uniform mixing.
Check pH to assure proper dosage level Check to see if amount of BT-64 Is hetween 70-80 ppm by using the bollar water test kit.

MAINTENANCE TREATMENT: Use BT-64 Boiler Water Treatment to maintain proper pH level and a residual of betwean 70-80 ppm. This should be
monitored to insure that the boiler is properly protected at all times.

CLOSED LOOP CHILLER SYSTEMS: Maintaln m_._ hetwagn 9-10 and BT-64 lavel batwean 50-60 ppm. Gheckto see if BT-64 leval is hietween 50-60
_wu-_uh«. «.M.M __“_q%o__as%:a;:. ‘This should be monitored to insure thatthe boiler is properly protected at alltimes. Blowdown the unit periodically

w_.mﬁ.aoszn To prevent scaling, blowdown should be scheduled to maintain 3-5 cycles of concentration in the boiler. Monitor cycles daily with the
estkil

ONLINECLEANER: State BT-64 Boiler Water Treatment will work s an on-line cleaner to stowly remove scake »_aam_uamai__ the boiler. Maintain
70-80 ppm additive levelto accomplish this on-line clean(ng. Addition of product should be done ata point as nearto the fead water Inlet o the baller
a8 possible. Manual blowdown of the mud drum should be incraased to purge the imcreased amount of the solids generated through %mﬁ_ﬁ. This
on-line cleaning procedure willtake 2 to 4 weeks at full bollerfoad. Caution should be used inthe case of severe scaling since on-line cleaning ofarge
amourts of scale could clog the system. In cases of large amounts of scale, acid cleaning while the unit is not operating is recommended.

NEUTRALIZING RINSE AFTER ACID CLEANING: Before msa_,m awater treatment program with State BT-64, acid cleaning of the boiler with State
ACIDINE is recommended, Atter descaling with ACIDINE, thoroughly flushthe system with waterto remave allack. To further pratect the metal surfaces,
add 1 gallon Stata BT-64 for every 75 to 100 gallons of water inthe boller. Fil the nit to & inchies over the normal operating capacity. Circulate this
neutralizing solution through the bofler and allow to soak at least 1 hour, After discontinuing recirculation and _ase___ﬁ_g water levelto normal, fire
the unitto atleast u._%m_ pressure. Ventthe unitduring firing to ..25.,.._.5»_~~ release any liherated gases. After heatingthe unit approximately 1hour,
drain it, and flush with clear, warm water. Then refill the unit with fresh water and State BT-64 Water Treatment.

NOTE: Submit a feedwater and boiler water sample for analysis at leasttwice a yearto State’s Water Treatment lab in Cloveland.

TOP FIVE INGREDIENTS AND HAZARDOUS SUBSTANCES: Potassium hydroxide %gm #1310-58-3),
_un__w.as._n seale Inhibitor “gm #unknown - nonhazardous substance), Water mgm #1732-18-5), Sodium
sulfite (CAS #7757-83-7), Sodium 2-mercaptobenzothiazole (CAS #2492-26-4).

-

MODE D’EMPLOI
Blon purger la chaudidre pour éliminer le tartre désagrégé et la comosion. Si nécessalre, nettoyer le
systéme avec de 'ACIDINE de State. Le nombre de fraitements est fonction de la duretd de |'sau
._»__agi_..__.%s__o%_.ﬁ_;_%ue___p%_m._aas__na%mEasa%_:%Ea%_:__ma_ma.

Pour évier la formation de tartre, il est important de maintenir untaux adéquat de BT-64 et de matidres
solides (controlées par la purge). S"adresser 4 un dépositaire agréé State Ghemical pour obtenir des
consails sur les doses qui conviennent A chaque systme.

CHAUDIERES A VAPEUR: Ajouter duBT-54 par 'évent ou'ouverture du réservair du condenserd'eau
d'appointoudelachambred'équillbre, Verser le produit lentement afinqu'ilse mélange uniformément, Al aide
du coffretd"analyse de I'eau, vérifier le pH ainsi que fe tawx de BT-64 qui doit se sftuer antra 70 et 80 ppm.

qg_qmsmzqu.m__._.am_._m:" >~a__.2 n__w._..EE_:aga%_:se_._u%_;_a_sa__xam_____n_%
situant entre 70 et80 ppm. Gontrblar ce tawx pour s"assurer que lachaudidre estcontinuellsment protégée.

CHAUDIERES A CIRCULATION D’EAU CHAUDE: Traitement initial: ajouter le produit directement __.._M

le corps de chaudiére ou parl'évent. Verserle _m_se__" lentement afin qur'il se mélange uniformémant.

mw_% du coffret d"analyse de I'eau, vértfier I pH alnsi que le taux de BT-64 qui doit se situer entre 70 st
ppm.

TRAITEMENT D’ENTRETIEN; L'uliisationde BT-64 maintientun pH adéquat st untaw résiduel s stuant

entre 70 6t 80 ppm. Ge taux devra dtre contrblé pour vérifier que la chaudire esttoujours bien protégée.

REFROIDISSEURS D'EAU EN BOUCLE FERMEE: Maintenire pH entre 9t 10 et le taux de BT-64 entre
50 e£60 ppm. Vérifler ces taux A 'aide du coffretd"analyse de 'eau. Ge taux devra etre contrélé pour vérifier
que la chaudidre esttoujours bien protégge. Purger réqulidrement I'appareil pour Sliminer la vase.

PURGE: L'entartrage sera évité en prévoyant des _._“.qma régulidres pour majntenir 3 4 5 cycles de
concentration dans la chaudiére. Les cyclés seront contrélés tous les jours A I'aide du coffret d"analyse.

NETTOYAGE EN LIGNE: BT-64 de State agit comme un agent de nettoyage en ligne pour éiminer
lentement le tartve déja présent dans la chaudiére. Pour effectuer ce i_.“_«sm &nfigne, maintenirun taux
supplémentaire de 70 2 80 ppm. L"ajout de produit dait 8tre faft & un point aussl proche que possible du
cone de raccordement de la prise d'eau de la chaudibre. Augmenter la purge manuelle pour les matigres
solides enaugmentation générées parle détartrage. Le __3."«6“ enligne prendra entre 2 et 4 semaines
_uo_= une chaudiére qui fonctionne 4 plein rsgime. Prendre des précautions s la présence de tartre est
mportante ce qui pourrait boucher le systdma. Dans ce cas, ll est conseillé d'effectuer un nettoyage 4
I'acide pandant que fa chaudiére n'est pas en service.

RINGAGE NEUTRALISANT APRES UN NETTOYAGE A 'ACIDE: Un nettoyage 4 acide est consellls
avanitde commencerle programme de nettoyage avec BT-64. Aprés avairproceds au détartrage avac de
I'AGIDINE, bien rincer le systdme avac de['eau pour enlvertoute frace d ‘acide, Pour protégerles parties
métalliques, verser 3,7 1(1 gallon) de BT-64 pour 277 4 3781{75 4 100 galfons) d'eau. Remplir Fapparell
jusqu'a e l'eau dépasse de 15 cm {6 pouces) le niveaunormal, Faire circuler la Solution dans la chaudiére
etlatsserreposer pendant au moing une heure. Aprés avolr arrdté Ia circulatipn etramené 'eau ason niveau
normal, fzire fonctionner I'appareil 3 une pression minimum de 50 Ibi/in? Evacuer toute accumulation de
gaz libérés en aérant V'appareil de temps en tamps. Au bout d'une heurs, purger et rincer & I'eau clalre
chaude puls remplir Ia systéme avec de I'eau fraiche et ajouter le traitement pour 'eau BT-64.

REMARQUE: Au moins deux fois w.ﬂ z_E.oa._z»__m__%mm%_.ﬁ__.__-_magis:a%g_@%_n
chaudiére en envoyant un échantillon au laboratoire de traitement de I'eau de State 2 Cleveland.
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BT-93

Water Alkalinity Control Additive
Additif pour le Contréle de I'Alcalinité de FEau des Chaudléres

Corosive, Subatanca may ceuse savers bums.

Harmhl i swallowsd.
KEEP OUT OF REACH
OF CHILDREN

AVERTISSEMENT:

Gomnsif, La substanca paut causer brijaurs sérieuses,
Nocif sl avalé.

GARDER HORS DE LA PORTEE
DES ENFANTS

CARE FOR WORE

FRNVIRONMEINTS”

. . A

BT-93 Is an alkalinity booster used for, bailer water treatment and water pH adjustment.

BOILER TREATMENT: BT-83 should ba used anly under tha suparvision of a trained

AL EAPAEES I Siate Chemicel Watar Troalment Specialiel. Add BT-20 8 necded lo malntain boller akka-

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
Avold contact with eyes, skin or clathing. Wear gogples and

values, val ly
ount of BT-93 required to malntain the req
alkalinity will vary with [ocal water conditions and bollar operaiion.

PFIRST AlD: CONTAING SODIUMF L

for 15 minutes, i coniact with eyes, fush with large quantiiies of
2 physician immediately. If swalowed, DO NOT INDUCE VOMITING:; give patient
water or mik. Cansult a physician immadiately.

pH ADJUSTMENTS: BT-83 can be usad la adjust pH In water systam. For best results
BT93 should be controllsd by a intigrated pH cantrol and menitoring system.

BT-43 et un agent que contrla Falcalinité d [a chaudldre. 1l dok toujours dtre employé

en conjonction avec un traltement approprié de la chaudidre. EVITER LA CONTAMINA-
peut oauser brileurs sérieuses, Nocif

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

peau, les yaus ou les vétements, Partsr

‘nl lunettes de protection et dea gants pendant la manutention. Ne pes evaler.
PREMIERS SOINS:; CONTIENT DE LHYDRATE DE SOQIUM. En cas db contact

‘!in la peau, rincer avec ds I'eau pendant 15 minutes. En cas de contact avec les

TRAEMENT DE CHAUDIZRE : B33 doit uniquement étre utilisé sous la it

d'un spécialiste formé en trmitemant de 'eau de State Chamical, Ajoutar BT-23 au besoin
afin de malntenir I'alcalinité de la chaudiéra aux valeurs racommandées, qui pauvent
varier selon le programma de traltement. La quaniité de B33 requise pour mainlenir ls
niveau exdgé de I'alcalinité d'hydroxyde variera selon la quelilé de l'eau locale et de l'ex-

di
sarptian, NE PAS INDUIRE DES VOMISSEMENTS; donner de I'eau ou de lail. Ap-
‘uc_n- immédiatement un médecin,
La

AJUSTEMENTS du pH : BT-69 peut 8ire utlisé pour ajusler s pH dans les systémaz
d'eauw. Pour des résulats optimaux, BF93 doit 8ire conrd!é par un systdme Intégré de
contrle sl de survelance de pH.

Water {CAS# 7732-18-5), Sodium Hy-

Pesta Hies
iz U1 Pyl indiotial Pk B W°
Nestag YT I8 Lo 5. Cutae | S Puoes
Col 16RT0-2220  Ta ke 14MG-568-0513 Gaalo, PR, 00062

‘St Chamica i Dot of St gAYl Preduc |

. S L wmm -

© Capyright 2014 — State Indusirial Products Corp,
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* ok Product # 122391

Product # 122391

Coll Commando
DANGER: CORROSIVE. Causes eye and skin bums. Harmful f swallowed.
PREGAUTIDN: Do nat get in ayes or on skin. Da not take intemally. Wash theroughly after handfing. Avoid breathing mist.

Use anly with adequate ventiation.
] KEEP QUT OF REAGH OF GHILDREN
FIRST AID: If eye contact occurs, flush eyes immedlately with water for 2t east 15 minutes and seek medical attention. In
‘ cage of contact with skin, immediately flush with water. (f swallowed, call a physician immediately. Do not induce vomnit-
‘ Ing unless directed fo do so by a physician. "
Seo MSDS

ﬁ‘““.’"””"“"""““

‘ DANGER: CORROSIF. Risque de brilures oculaires et cutanées, Dangersux siingérs. ‘
PRECAUTIONS A PRENDRE: Eviter tout conact avac las yeux et la psau. Ne pas avaler. Bien sa laver aprs manipulation.
‘ Eviter de respirer ie broulllard. Utifiser dans un endroft blen aérs. ‘
GARDER HORS DE PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SDINS: En cas de contact avec les yaux, rincer immédiatement et abondamment avec de Feau pendart au ‘
moing 15 minutes et consulter un médecin. En cas de contact avec la peau, rincer immédiatament avec de ['eau. En cas
‘ dingestion, appeier immeédiatemant un médecin. Ne pas falre vomir sauf s| gela est consalllé par un médech. ‘

e

‘ 3100 Ham|tan Avanue 1745 Moyersida Unk 24 Poyal ndustrial Park, wzm N
Clevaland, OH 44114 Eﬁ_ug 1C8 Local #5, Corr 889, ' 1.6 Paimas
‘ % To Orter Call 1-886-747-2228  To Order Calk: 1-800-858-6513 nih@r 00962

‘wwwcatalsindusirial.com To Ordar Caf: 1-800-782-2436

r"'""""""“"""""

=
COIL COMMANDO

ALUMINUM AND COIL CLEANER
PARA LIMPIAR ALUMINIO Y SERPENTINES

DANGER:

CORROSIE. RISQUE DE BROLLIRES OCULAIRES ET CUTANEES.

DANGER:

CORROSIVE. CAUSES EYE AND SKIN BURNS.

KEEP OUT OF REACH OF GHILDREN £ DAEERENS) __.,_m.mﬁ
READ COMPLETE BACK PANEL BEFORE USING. (SARDEN HOHSIDEILAPONTEE 'DES ENFANTS

NET CONTENTS/CONTENU NET: 1 U.5. Gallon (3.78L}

Care for Work Environments

FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTEONAL USE ONLYRESERVE UNIQUEMENT A LUSAGE INDUSTRIEL ET INSTITUTIOMNEL.

DIRECTIONS FOR USE MODE D'EMPLOU

AIR CONDITIONER COLS: Usa recommanded dilulion using the Stats Tr-Gallon  SERPENTINS DE CLIMATISEURS : Appilquer diiué 4 fa concentration recommandde
. t  aveo b pulverisateur Stale Tri-Gallon Sprayer. Blan motler los serparing. Rincar
Cleaning: Usa & cz. per galion of walsr. Brghlening: Usa 15 0z. par galion ol walez  immadiatsment st abondamment. Netloysgs : Dituer 240 mil (8 02.) pour 3,7 | (1 gak-
ALUMINUM TRAILERS AND DTHER ALUMINUM SURFAGES: Apply alrecommend-  lon) dsau.  Brilartage : Dituer 460 ml (15 o2) pour 3.7 1 (1 gaton) dfeau.
REMDRQUES ET BURFACES EN ALUMINIUK : Appliquar 4 la cancaniration recom-
Lasser agir a solition pendant 3 minuiss,

540 ml { 7

than rinsa thoraughly with plenly of water. For Badly Pitted and
Lisa 18 oz per galon of water. I fter appfication the surfzce doss not appsar uni-  puls rincer
form, reapply using 6 oz. per gallon of water and rinse Immadiaisly with plenty of [ (1 galion) d'sau. ik,

‘waler. Normal Cleaning and Brightening: Usa B oz. per galon of waler, Light-Duty  mencer Fopération en diluant, 180 mi (8 oz) pour 3,7 1 (1 galion) dieau st rincar Immé-
Gloaning: Use 3 oz per gaon of walax, DONOT USE ON HIGHLY POLISHED ALU- diat d < Dilver 180 mi (Boz) paur37
MALM. 11 gaon) loau. Netioyage Mger - or 80 m (3 oz) pour 3.7 1 gallon) i,
- UR DE LALUMINIM TRES POLL

TOP FIVE INGRETIENTS AND NAZARDOUS SUBSTANCES/CING INOI

PRIACIPAUX SUBSTANCES UANGEREUSES: Sodlum malasifcats (GAS# 8634~ ﬂ__ﬁsﬂ__ rot e ,.Hﬁﬂﬂﬂ.ﬁn shﬂ__ﬁhaﬂsswﬁ ﬁ.ﬁ..n
92-), Water (CAS# 7732-18-5), Suriaotant (CAS# 127087-87-0), Surtackant ss.es et !“.- oot .

{CAS# 108618-86-8), S00m carbonats (CAS# 487-19-8). Sodlam hydroe P

(CAS# 1310-73-2), Sodium ghoconate {CASH 527-07-1)

rcom-

Stats Inusirial Frodarts Camaly Puerto Rlco

3100 Hamitton Avenua 1745 Meyerside Drive, Unit #1 FRoyal indusidal Park, Bidg "M*
Clevaland, OH 44114 Missizsauga, Ontario L6T 108 Local #5, Carr 668, lam 1.5 Paimas
To Order Galk: 1-886-747-2229 %o Order Cait: 1-800-688-8513 Calafiw, PR. 00962

www stateindustrial.com To Order Cal: 1-30-702-2430

122391

B0R02

Slesve #122388

Farmery sold as UZ Captain Call

© Copyright 2000 - State Industrial Froducts Corp.
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Drain Rocket 5 Gallon Pail 120872.gxp 8/18/2008 3:18 PM Page 1

Chlorineted Drain Cleaner

 Industrial strength formule
+ Quickly removes stubborn blockage
« Non-Foaming, Non-Flammable, Cdorless
« Cleans clogs dup to grease, hair, lint, paper, food scraps,
and all organic material.
« Will not harm septic systems or draln pipes.
DANGER % POISON

gg!ﬂngtioiigi%
May ba fatal # swallewed. Contains Sadium Hydiraxide.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
Do rot mix ammonia, blesch, ackd, detergents or any other chemicals wih Drain
Rocket. a3 the reldzss of bazartous gases or & viclent erplion may oocur,
Soa additional pracaitions on dack panel.
NET CONTENTS: 8 U.S. Gallons

DIRECTIONS FOR USE:

Thera is no néed to remove water before application. Avoid splashing. Place a
funnel into draln i necessary o get through standing water. Pour 1 - 2 bottles
(16 « 3202) slowly into drain, Allow to work for 15 minutes, Flush with warmm
water. Repeat if nacessary. If clog still remains DO NOT REPEAT OR USE ANY
OTHER PRODUCT, as a violent splash may occur. CONSULT A PLUMBER. Do
not anid Drain Rocket after use of any other drain maintenance products. Do not
stand over drain or look into drain while applying or immediately after applica-
tion. Do not plug or use plunger when product is in drain. Mot for use in toilsts
or other porcelain fixtures that may crack with heat generated fram usa of prod-
uct. NOTE: Avoid contact with faucets, drain stoppers, trim or courtertops.
contact ooours, rinse immediately to prevent damage. Never use in aluminum
contalnhers.

Read comploete MSDS hefore using product,

TOP 5 INGREDIENTS AND HAZARDOUS SUBSTANCES: Waer (CAS# 7732.78.5), Sadum
Hydrendce (CAS# 1310-73-2), Sodium Hypochlorite solution {CAS# 7681-52-9).

Saller shall not ha hald hbie for consaquantiad, special, of ndireot demeges fram use of their prod-
ut and liabilily is sxpressly imited to the refund of gurchase price or reglacement of product

BORDB

Care For Work Envirenments

DANGER

Corrosiva. Causes sevare bums fo eyss, skin and mucous membranas. May ba faal #
KEEP QUT OF REACH OF CHILOREN

PRECAUTION:

Do not gel in eyes, on skin or on clathing. Weer safely goggles and gloves when using.

Avoid breathing mists or sprays. Do not lake internally. Wash thoroughly afler handiing.

Keep bottle uprighl during iransportation and slorage. Do not place botits on clothing,

carpeting, upholstery, ar ény surface that may be discolored or daraged. Keep contaifi-

or closed when not In use. Do not reuse empty contsines. Rinee container and repince cap

before discarding in trash.

FARST AID:

SKIN CONTACT: Remove comiaminaied clothing and wash before teuse.  Thoroughly

wash exposed ares with soap and water. Get immediate medical allention, EYE CON-

TACT: Immediately flush syes with plenty of running water for at laast 13 minutes, kting

upper and lower eyelids, Get immadiata medical attertion. INGESTION: Immediately

rinse mouth with waler. Drink several glasses a:ﬂ_!. DO NOT INDUCE VOMITING.

Naver giva anything by mouth to an parson. Get

medica) attention. _z:E.:cz“ Remove person _b fresh alr. Perform mouth-4o-mouth
e medical attention.
Hate Comieal fabiene  Camade Favris Mo
3100 Heriton Jowrse TS Meyerside Drve, Ut #1 aa._;na;s...-e..z
Clovetan, 44114 Messssip, Onanio 151 18 Local #5, Gy A P
T Orter Gt 1-000-182.265 T2 Oner Cak: 1-M0D-68R.6513 e o4 D
wwstaewmiclcom To D Col: 1-800:782-24%5

Stats Cremcal Seinooe i 8 Drvison of e inausint Prosscts Com.

Parl #120872




. tate

i oot Product # 125008 Product# 125008
POUR USAGE INDUSTREEL, INSTRTUTIONNEL ET DANS LES USINES ALIMENTAIRES UNIQUEMENT. - DREDOE
Drsde s Fornualed o effec i WARNING: Causes eye and skin imitatian, Iritation may be severe. May be tartul if swallowed. ‘
e e e e st e ot b e, 9 e et e domtanany g
ﬁ s v YEEP OUT OF REACH OF CHI
1 e s s o Sosios eponta o the svely f e g, ey, fad Orcge o o ool sysam ot a g FIRSF AIC: £ Coatact: Fush eveciialy Wit are amurds of e fr 2t e 15 it kg ayeidscpen. Seakirrcs gf]
rfe Tate of 40 - 60 ounces par 1000 galions of coaling lowar waise Clrculala tha cooling walsr for 12 - 24 hours. Heavily louled sysisms may ‘vi:!nlsFEEg.-_!é‘!g!x!:w&é:it_nﬁ:mEgrw-lgﬁ_s-__a ‘
/ H_.nlﬂln« shﬂ“ﬁgﬁsigﬁﬁuﬂn{_ﬁﬁﬂﬁi‘gﬁguiagg u_nm..ﬁ..rslg “_ESEFEE._S-_ER‘.%aai'i-sn:_ﬂis‘!a.rzll‘at-\s-iw«aistl ‘
A, fresh water and WhioRor and rEkum o servics, i )
e T8y 1 5 5 10 3 i 0 ““E__.a._m.,...w_i_"",..a.ns ;ﬁgﬁﬁﬁm&mﬂmﬂmﬂé p— “
H or appl RECAUTION : ‘comtacd aveo les yeu, 4 peau eLles 3
R A S e
itement pour eau ] 3 e, 3
ement p e v o ‘s.iae_ﬁ..n__ea-._s.s:m.__mi..m_iisiFEE:Sissﬂﬂséﬂﬂhﬂwh-i [
Dredge ast un pulsss o leg crcoks W ast congy pour im- i vomi Boko Poau ou de b Ne [amals parl inconsclents, (i
m_smﬂ““gﬁshpiin!l Lo débit calimentalion &y ggﬁ.ﬂ___ﬁu Hc.u.swa. d fencrassomen, En pro- ] Conactrimn T ; DANS SO QUTILISER LE PRODUTT. “
4 3 VeDLLE: e :
‘ier fisu, -.!-n_g.r chrcul de refroidissement oz 40 & 80 onces de Dredge par 1000 gallons deau de bour de relraldissemen, Falre cfr- ‘
CAUSES Ksm»_ﬁw____zz_mﬁa_oz CAUSE =P<_m__w>ﬁﬁ_vm %m_._asmmﬂ.m__;zm i et s e A ot £ AT D s o) o s, e, o e PR, —— “
IRRITATION MAY BE SEVERE. UIRRITATION PEUT ETRE GRAVE. ey e B e e S e e, g
MAY BE HARMFUL IF SWALLOWED. CARDER ﬂuﬂ%ﬂw_‘ _._Mﬁa ﬂﬁ m‘wnm_mmm NFANTS ﬁﬂuﬁuﬁmﬁﬂ N e,ﬁﬁ“%mﬂ. R ﬁ..n..ﬂua.m 2 Y18 St v rstas
KEEP QUT OF REAGH OF CHILDREN ] \ g e e S e e e P Syt
READ COMPLETE LABEL BEFORE USING. VEUILLEZ LIRE LETIQUETTE DANS SON INTEGRALITE AVANT o i e, 1 ot St L A o f L 1 e b o
NOTE: Evecta o rourtture
Trp & Ingvedienta sad Hazardous Swbslances: Water (CAS# 7732-16-5), Acslic Acid (CAS# 64-18.7), ”ﬂ_hn: #1250088CR 125008

NET CONTENTS: 5 U.S. Gallons (18.93 L} Com.

Care for Work Environments®




Eco Coil Cleaner Gallon Sleeve.gxp 5/16/2008 2:38 PM Page 1
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Feolution™ Coil Cleaner
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Ecolution™

COIL CLEANER

Netroyont G serpentin

KEEP QUT OF REACH O

AT "

F CHI

LS

NET QONTENTS 'CONTENU NEY: 1 U.8. Gintion {3.768 Litern

Bare for Work Esstronments”

_CAUTION _ RTTENTION

Hr
LOREN. GARDER HORS D
s ENFANTS
Lt Ins

F52 WHUGTHIAL, INSTITUTONAL A% FOH0 PLANT USE GNIY.FOUA UGAGE INGUETIEL INSTIVITIONEL £7 USING ALIMSNTARRE STLILMINT.
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Product #121114

1“.""%""‘ on o0 meTTUTOML 3¢ o
# WARNING: Eye inhart, Harmful ¥ swallowsd. ’ . .
f PRECAUTION: Avold contact wih eyes and proonged or FORMULA ik -
\ repeated contact with skin. Do not take intemally, Surfaces ‘ MEAVY DUTY CLEANENE: Mix 20 cunces Formia 222 with 1 gallon of water, Spray or
‘mgnoﬁgnﬁgaﬁggé ‘ , ﬁﬁligﬁiuggi
REACH OF GHILDREN ) LXGHT T MEDNUN DUTY CLERNNG: M 4 Fotmels 222 wih | galon of
g8 FIRST AID: In case ofaye contact fsh with water  iraton ek Adow s oo b deschs k-4 i s el -
‘§¢8u%§=§83§8§‘ HEAYY DUTY DEGREASER e s T 222 A1 ko e capeng
Give patient large quantities of water or milk. Consuit 2 physi- _-m Wiven 15ed in food plands, first remove or cassfully prolect fsod products and packag-
clan immediately. g GRAISSANT PINSSANT ing mateiee. Afier cearieng Wit Formols 222, aquipmen and vlensis mus! be rised
¢ LUBRICANTE PARA TAREAS PESADAS wih plable water.
‘:tmgm-ﬁz._." lrikte les yeux, Nocif si avald. ‘ gﬁﬂ!iiﬁﬂgaﬂ.ﬁlg
“;mgcu:es“ s e Tt i e o e s s e o i iy o o,
‘u_iev. W contact direct avec les afiments doivert 82 f . pormula 222 is formuiated for removal of particuiaty rﬂﬂ_ﬁtiri!ﬁriga;ii-i
Tincées. stubbom dirt and grime. X aliso works well on the PRSSANT Milanger 150 L de Formwie 222 wvec 1 e dwa.
‘ BGARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS ‘ gﬁaﬁf. : ﬁﬂ“‘r%-’ilil%.
\%gmngﬁisingﬁiﬁg\ « For beet resulls, use Formula 222 to degrease foors, ﬂlasmsﬁ?ug!isi%sﬂ.ﬂﬁi_!i
\ ‘ machines, toofs, equipment and other non-aluminum %u.ﬂ:ﬁg;‘:s!iiﬁa_!i
] [ Hems. selon ies condiions d& cerul ds a graiese ou 08 I solld,
« Formula 222 emulsies dit and grease in one sieg, NOTE: Ot I produl et Whed v o s e, | ot dobondakover
“ “ saponilying &t, converting R to a rinsable consistency. usiuw.lgl:ﬂ:ruli!isﬁwh! X
P T 3] ) TOP IV SGRAEDIENTS AND HAZNIOOUS SUBSTANCELTHND WOREDIENTS
& 5 e ‘ gaﬂaliaﬂ.ﬂ.ﬁﬂ iﬁﬂu\ﬂﬂﬁ.ﬁ# Soitkm
“ nrodusio , D ‘ ?Elau!ﬁ..ﬁ.ggggzufs_és.
/ Conaés 80R07
g " 3748 Wi i Uit 91, “ e ©Copyright 2008 — State Iclustrial Products Corp.
s Jougirid Messtagn, Orlro LST 108 Flammability=0 :
P e bt ot ] Reactivity=0 Formery acid 88 Neutron A-1 Al-Purpose Cleensr
ST S e g (o Bldeneni=D L
Clevelend, GH 44114 Local #5, Carr 89, ben 1 .5 Peimas ‘

\_ L e e NET CONTENTS: 1 Pint 16 oz. (473 mL) P — 121114




. w.mmm,m Product # 121207 Product # 121297
rodicts

‘Ei“w\--—-i!r-‘:-‘:g!nii e-‘
Fomua 825 Is a nirtybonso reument package  Formala 25 est mily de taitement 99 PRECAITIN .

doslgned o cortl e Corosion of bok KT sl e e pow ot f corolon s B4 Dt s T “
0 copper ays i clos eckdaing wter - aage ot ecer o Beges 00t 415 8 iy, 1y o et T s ol pal, . gy, sshowi, s 0t g
Iene. Consulyow Stk Chamical 3l represt- ks systémes lermés do rockeaion doal, I s i e pllrt e il of et o . Gk ek Yo H
_.Es “-_ ﬁndﬂﬂiﬁ:ﬂ?s _..w. sws-&«. Consasr SJ représentant k __s_iﬂ __m-__n. “ MSDE avalisble ol wer.stateinducbiLoom s 1-S00-TI2-2430 o

m ppm systom  Chemical &S racammer ns 105
Closed FOO‘ ﬂ.aﬂwaﬂan\ e ot s st et et o ol o vire oy, Mawiomez 700 500 o 66 ] VEHTELENT: s . o s . oo —— __:uia“

- Beason 1 oar itrite dans Feau du . Vérilez cola an molns.
Traitment de boucles fermées bl e L A e T L, S T ;E,.agaszs.s;.ﬁn.__.huﬁa Py N
remave sadge. Noifo use npolble sytars. “ POATEE DES BUFINTI H
100 FVE AND HAZARSOUS sup- ™Mb pour efrariabous. A e pas hutier duns les “n..hu!_.s 3:...._....!.:._..!..“

IWCREDIENTS PAMDIPAUX $03-
ﬁ“ﬂ-ﬁmﬂn—ﬂngﬂzgﬁﬁ 1 Mwﬂ.i o oommeniquest a1 400 792-2636, “
- ey g G e e ”
WARNING: AVERTISSEMENT: TOLYLIRIAZDLE {GASWSABES-57-2), SDDIUM P e Ty fﬁru_.amm.-!.in ”
Eye intart. Harmiul If swallowed, Corrosive liquid, Irtto lea yeux, Noci sl avals, Corrost, CRsPPETRY, - AcLC POLER e TN - |
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
READ BACK PANEL CAREFULLY. URE ATTENTIVEMENT LA NOTICE AU DOS.

M5
Berean AT21ISCR

2 Copnghd 312 - Stte kvl Procuicts Com. 121297

NET CONTENTS: 5 U.S. Gallons {19 Liters}

Care for Waork Environm ents




11:21 AM Page 1 l.mw'

Wa9e N Us, .H”.—”m 4

* % X ot Product # 121850

?_”“"""“”‘ « Breaks up grease, fats and oils
,_.._wms._."c_. IF SWALLOWED. ¢ Nonflammable, contains :.o solvents

rternally. Wash thoroughly after handling. * For concrete floor scrubbing, parts

£ACH OF CHILDREN washing, general surface degreasing, and
steam cleaning
L * Softens hard water

east 15 minutes. [f iritation persists, see a physician. If on skin,
1g. Give patient large quantities of water or milk, Consult a physi-
Water Soluble Emulsifying Degreaser
Agent de Dégraissage Emulsifiant Soluble dans L'eau
Desgrasador emulsificante soluble en el agua

+ MSDS

S ET CUTANEES. DANGEREUX S1 INGERE.

2 pas avaler, Bien se laver aprés manipulation.

\ PORTEE DES ENFANTS

2c t'eau pencant au moins 15 minutes. Gonsulter un médecin si
y I'eau et du savon. En cas dingestion, ne pas faire vomir. Faire

h_% % N 8 % ¥

In médecin.
e technique ‘ DANGER DANGER
‘ GORROSIVE. CAUSES EYE AND SKIN BURNS. CORROSIF RISQUE DE BRULURES ooc;_mmw ET
o de solcar ayuds y insrucciones ates de sar este roducto HARMFUL IF SWALLOWED. CUTANEES. DANGEREUX SI INGERE.
Ifon before using 1115 produc. ‘ KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
‘ READ COMPLETE BAGK PANEL BEFORE USING. LIRE ATTENTIVEMENT LA NQOTICE AU DOS.
v it m“m__.wmmﬂ_,m_mu o @ @ FORD
L / LTI
"‘.’""."""k NET CONTENTS/CONTENU NET: 1 U.S5.GALLON ({3.78 L) E

nm:.m mu_-. ____quux mac_ﬂnaamanm

FOR INDUSTRIAL AND RS
RESERVE UNIQUEMENT A LUSAGE
DIRECTIONS FOR USE: ]
HOTE: Test a small area before use. Not {or use on aluminum or on R
rasilient (synthatic) tile Roors. DILUTION RATIOS: One parl 88-Awilh  p
tisted pants water. STEAM CLEANING: 40 to 50 depending upon ]
grease and soil conditions. ir
AUTQ-SCRUBBER ON CONCRETE! 3
Heavy Soil 10 A

Light Sol.. &0

Alr conditioning filters. ... ... 4B
Engines..... .. ... F
T flues L]
Kitchen svens 4
Machinery F
Showar stails ]
Tools ¢
Whitewall ﬂiu 4
Welding eguip B
Inmersion tank N
c

Seller shall not he kable for cansequential, special. or indirect damages

{from use of their product and lability is expressly lmited (o the refurd T
of p FIiCE OF rep 1t of product. W
E
T
{€
G

State Industrial Prodncts Canada
3100 Harmittan Avenue 1745 Meyerside Dnvs, Unit #
ﬁ"ﬂq Cigveland. DH 44114 Mississa tarin L5T 108
SODRE p Order ol -BEB-TAT-2228  To Ohder Catt 1-000-665-651

www.stateindustrial.com
Forreerly sold es UZ Hyper Clean and Neutron Gre

# Copyright 2008 -.State Industrial Products C
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HWS-135
CAUTION: Oxidizer. Eye and skin irritant. Harmnful if swallowed.
PRECALTIONS: Avold cantact wilh eyes, skin and clothing. Do not take inlemally. Remove contaminated clothing and shoes end lunder before ‘
LTS
| WEEP DUT OF REACH OF CHILDREN, ‘

FIRST AID: In case of sye or skin cantact, flush with plenty of water for at least 15 minutes. If iritation parsiats, seek medical atiention. If swal-
lowed, do nat induce vomiting, Give large amounts of watsr, Never glve anything by mouth to an unconsclous parson. Seek immediate madical
attention.

‘ For more Information see MSDS,

‘ ATTENTION: Oxydant. Inflant doel et de peau, Naclf sl avalé,

PRECAUTIONS: Evitez e contact avec les yeux, |a peau et Enlovez st las che

Ne prenez pas ‘

— caniveau soullés avant réutibsation,

GARDER HORS DE PORTEE DES ERFANTS, ‘

PREMIERS SOINS: En cas de contact drosil ou de peay, éclat aves Pabondance de Feau pendant su molns 15 minutes, S Finttation __ln_aa

‘ cherchez une attentian médicale. S1 avalé, nndulssz pas le vomissement. Donnez les grandes quantités de Feau, Ne donnez da vive voix jamals ‘
nimporis qual 4 una personne sans connalssancs, Charchez uns altention médicale immédiats,

‘ Pour plus &information voir ls MSDS. ‘

/ @

‘ Stale fdusirial Prodosts  Canade Puarta Rico
1745 Meyershde Orive, Ui #1  Royal ndustial Park, Bidg “M"

3100 Hamillon Avertue:
— g Clavaland, OH 44114 Mississaliga, Ontario LST 18 Local 45, Carr 859, km 1.5 Patmas
To Order Cal; 1-866-747-2229 Yo Ordar Calk 1-800-868-6513  Galefio, PR. 00962
wiwaletzindustiacom To Order Ca: 787-275-3185
"""""""""""'"’h

©Copyripht 2011 = Slate Inciesral Products Corp. Scroen#1245697SCR 11NDB

Product #124697

- HWS-1335

CORROSION INHIBITOR
INHIBITEUR DE CORROSION

ATTENTION

Imritant d'oeil et de peau.
Nocl si avalé,

GARDER HORS DE PORTEE DES ENFANTS

CAUTION
Eye and skin irritant.
Harmful if swallowed.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

NET CONTENTS/CONTENU NET: 5 U.S. Gallons (18 L}

Carefor Work Environments’

Product #124697

FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY. NOT FOR HOUSEHOLD USE OR RESALE.
POUR USAGE INDUSTRIEL ET INSTITUTIONNEL UNTQUEMENT. USAGE DOMESTIQUE OU REVENTE INTERDITS.

HWE-135 |s a molybdate-based nﬂaqi_sﬂ_.ﬂrsi_ﬁiim_: re-circulating, heating or chilled water clased systems.
HWS-135 est une comosion ol un inhibltewr maly Musage dans le recyclage, chaulfant ou & refroid] les systémes fermés pareau.

DIRECTIONS FOR USE: NOTICES D'EMPLOI:

HWS-135 may be added full strength directly into closed sys-  HWS-135 paut &ire pleine force supplémentaire directament dans Jes
tems by means of a pot feader or chemical pump, Intially add ~ systémes fermés & l'akie dune pompe de conducteur ou de produli
10 gallons (10 kters) of HWS-135 per 1000 gallons {1000 fiters)  chimique de pot. Ajoutez au commencement 10 Hres de HWS-135 pai
of system water. Further additions of HWS-135 are controlled by 1000 litres de invertalre de systime. D'autres addltions de HWS-13E
the molybdenum content of the treated water. HOTE: Do notuse  sont par |a teneur en de Peau traitée. NOTE:
In potable water systems, Do not use In any systems which dis-  N'employez pas dans des systbmes d'eau potable. N'employez dans
charge Inlo water supples used for drinking or washing, could  aucun systtme qui décharge dans des approvisionnements en eau utit
accidentally discharge into such systems, or in sireams acces-  isés pour boirs ou laver, pourrait accidentelement décharger dans de
sible to animals. tels systémes, ou dans les Jets accessibles aux animaux.

TOP 5 INGREDIENTS AND HAZARDOUS SUBSTANGES: Water
{CAS #7732-18-5), Sodiuen NRrRe (CAS # 7632-00-0),
Sodium Molybdata (CAS #7631-95-0), Sodium Hydrodde
{CAS # 1310-73-2), Tolylriazale (CAS #29385-43-1).

FORD
TOXICITY
NUMBER

171668
Staty Iodustriad Producte  Cansie Purrlo Rica
3100 Hamiton Avenua 1746 e, U #1  Royal Bl W
Clevétand, DH 44114 Wississanga, Ontario LST 1CB  Locel 5, Gan 868, fan 1.5 Palmas

PSSR To Ordor Call: 1-866-747-2220 o Orcer Call: 1-800-668-6513  Calaio, B 00962
wirwstzsindusiial com o Order G 767-275-3185
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Product #124850

FOR INDUSTRIAL, INSTITUTIONAL AND FOOD PLANT USE OHLL
POUR USAGE INDUSTRIEL, INSTITUTIONEL ET USINE ALIMENTAIRE SEULEMENT.

For use in food plants: Do not allow steam to exceed the required amount for the intended
effect on food.

Use State Formula 987 to prevent oxygen pitting and corrosion. (This product is compatable
with State Stop Scale, #3071 NGNP, Formula 470 Closed Loop Treatment, or BT-64.) Add
Formula 987 directly to water in the system. Maintain a proper blowdown schedule, and a
residual of 30-60 ppm Formula 987 in the boiler at all times for effective protectian from oxy-
gen pitting or corrasion.

Utilisation dans les usines alimentaires : Ne pas excéder la quantité de vapeur requise pour
le résultat voulu sur la nourriture.

Utiliser Formula 987 de State pour prévenir la corrosion par piqures et fa corrosion. (e pro-
duit est compatible avec les produits de State Stop Scale, #301 NCNP, Formula 470 pour le
traitement en boucle fermée ou BT-64.) Ajouter Formula 987 directement & 'eau du sys-
t&me. Maintenir un horaire de purge approprié et une quantité résiduaire de 30 a 60 ppm de
Formula 987 dans la chaudiére en tout temps pour une protection efficace contre la corro-
sion par piqures ou fa corrosion.

Utiliser State Formula 987 pour prévenir la corrosion et les piglres de rouillecausées par
l'oxygéne. (Ce produit est compatuble avec State Stop Scale, #3017 NCNP Formula 470
Closed Loop Treatment ou BT-64). Ajouter Formula 987 a I'eau presents dans le systéme.
Maintenir un programme de purge adequate, et un résiduel de Formula 987 a 30-60 ppm
dans la chaudiére a tout moment pour uner protection efficace contre la corrosion et les
pigdres de rouille.

Top 5 Ingredients and Hazardous Substances: Water (CAS# 7732-18-5), Sodum Sulfite
(CAS# 7757-83-7), Sodium Lignosulfonate (CAS# 8051-51-6).

Nonfood Compounds
Pragram Listed (G8)
{Registration #1 )

Formula 987
LIQUID OXYGEN
SCAVENGER

ELIMINATEUR D’OXYGENE LIQUIDE
* Prevents rust and corrosion
 Stops Oxygen Pitting
* Prévient la rouille et la corrosion
* Enraie la formation de corrosion par pigures

CAUTION:

CAN BE IRRITATING TO EYES, SKIN AND THROAT (RESPIRATORY TRACT).
MAY BE HARMFUL [F SWALLOWED.

KEEP OUT OF REACH OF GHILDREN

ATTENTION:

PEUT ETRE IRRITANT POUR LES YEUX, LA PEAU ET LA GORGE (VOIES RESPIRATOIRES).
PEUT ETRE NOCIF SI INGERE.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

NET CONTENTS/CONTENU NET: 20 U.S. Gallons (75 Liters)

Care For Work Bhvironments ®

8 % § % % % % % % % % % % R R % R % % ¢ V%
F987 Liquid Oxygen Scavenger
CAUTION: Can be irritating to eyes, skin and throat (respiratory tract). May be harmful if swalowed.

><.oa contact with eyes and skin. Contact with acld releases sulfur dioxide gas. Use with adequate venti- ‘

lation. ‘

‘ f eye contact occurs, flush eyes immediately with plenty of water for at least 15 minutes. Gall physician,
If swallowed, drink 2 to 4 glasses of water and then Induce vomiting by touching finger to back of throat.
Contact physician immediately. For skin contact, flush area well with water.

ATTENTION : Peut &tre irritant pour les yeux, Ia peau et la gorge (voles respiratoires). Peut étre nocif si
ingéré.

‘ Eviter le contact avec les yeux et la peau. Le cortact avec de acide provoque I'émission de gaz de dioxyde
de soufre,

Utiliser avec une ventilation adéquate. En cas de contact avec les yeln, rincer iInmédiatement les yeux
avec une grande quantité d’eau au moins 15 minutes. Contacter un médecin. En cas d'ingestion, boire 2
4 4 verres d'eau, puis provoquer le vomissement en enfongant un doigt dans le fond de la gorae. Contacter
immédiatement un médecin. En cas de contact avec la psau, bien rincer la zone touchée avec de Feau.

instrucciones antes de usar este producto.
1f you have trouble reading this label, please ask for help and instruction before using this prod-
uct.

Sy

Staie Industrial Products Canada Puerto Rico
3100 Hamilton Avenue, 1745 Meverside Drive, Unit #1, Royal Industrial Park, Bidg “M"
‘ Cleveland, OH 44114 Mississauga, Ontario L5T 1C6  Local #5, Carr 869, km 1.5 Palmas,

‘ Sl usted tlene problemas entendiendo la lectura de esta etiqueta, favor de solicitar ayuda y ‘

To Order Call: 1-866-747-2220  To Order Call; 1-800-668-8513  Catafio, PR. 00962
www.stateindustrial.com To Order Call: 787-275-3185

£ $ $ 3§33 8 33 3.3 3 %% 8 % 8% % 8% 3\

Seller shall not be liable for consequential, speclal, or Indirect damages from use of their product and llability is
expressly limited to the refund of purchase price or replacement of product.

Label #124850LBL

© Copyright 2011—State Industrial Products Corp. 124850
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FOR INDUSTRIAL, IRSTITLIIGNAL AND FOOD PLANT USE QWLY,
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Airanye Buoy

& WARINE: Combustilalgukd and vapor, May calse eyo and

_aa heat, sparks and Tlames, Keep container closed. Usa

only with atisquste vemtiaon.

NSEP DUT OF REACH OF CHILDRER
FIRST AIl: I swallowsd, do rut Induca vomiting. Consult
physician immudiataly. In case of contacl wilh eyes or skin,
__?cuiase with weler If initation parsists, consut 2
physlolan.

? AYERTISSEMENT: Liquide &t vapaurs combustite. Rlsqua

W o'trritaion oculairs et cutanés. Dengereux si Ingérs.

§ PRECAUTIONS: Eviter tout contack oculai ou cLtand, Blen
0 [aver aprds manipuiation, Na pas avaler. Elaigner de touts
soure du chahwr, détincelies at da Kammas. Consarver fe
riciplant Utliser blen
aies.

GARDER HORE DE POKTEE DES ENFANTS
PRERIERS JOINS: En cas dingestion, ne pas faim vomir.

lalre ou cutand, rincer abondamment avec de Fea Consufler
um médecin sl Finitation porsiste.
$o0 MEDS/VIr ficho tachalquo C

S OO

‘Stula ldoshiad Prodects Conndn
00 Hambos Avera 1745 Weyersido Dibw, Uil #1
Ciowiand, OH 4114, WMissterauga, Ortarb L5T 18

ToOrierCa 1-886.747-2220 T Ordor Calt 1-000- 585513
wiw slalelndurtrial com

[ RN

Consuitar immédiatemant un médadin. En ca da conlact ocu- g

Drain Maintainer
Pour I'entretien des canalisations
Mantenedor de drenaje

WARNING

COMBUSTIBLE LIQUID AND YAPOR. MAY CALSE EYE AND
SKIN IRRITATION. MAY BE HARMFUL IF SWALLOWED.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
READ COMPLETE BACK PANEL BEFORE USING.

HET CONTENTS/CONTENU NET: 1 U.5. Oallon {3.7581)

Care for Wark Environments

Product # 122961

LIQUIDE ET VAPELRS COMBUSTIBLE. RISQUE D'IRRITATION
OCULAIRE ET CUTANEE. DANGEREUX SI INGERE.
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTICE AU DOS.

ORANGE BUOY

©

Drain Maintainer
Pour F'eniretien des canalisations

ORANGE BUOY

frain Maintamer/Hourkentretienides canalisations:

FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIDNAL USE ONLY/RESERVE UNIQUEMENT A LUSAGE INDUSTRIEL ET INSTITUTIORNEL.

20 %1 USE N ARERS, ARG USE SHCIDE TEROF NE FAS EMPLINER DANS LES Z00ES DE MANPULATION DES A
AND STORAGE, S, EVITER LA CONTAMBATION DES ALIVENTS PENTANT (FMPLOI LENTRE-
FUR SBWAGE CIECTION PITS, LIFT STATIONS, GREASE FAA®S, AND BUIPS. To con-
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Iegradsets; Yetow Dye (CAS4' 330106 Antoaidat(CASH 128-37-C). Rec thye itser e e,

{CAS# 25-83-6), Orare 04 Tepares (CAS# F2847-72:3). SU? e 10ints U hayauns, Pqu €2 CAUSe (8 U s a pumlena zmﬂ»xa—
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$tata Indubtrlal Products Ganadx Pusris Rico
1745 Meysisite Dvo, Unit #1  Royal (pausTed Park, Bdg “M"
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& Copyright 2009—State Indusiral Products Corp. Sieavawt 122956 QORU3 122061



For s In:

Lik Stations Sewage Pits Sumps Graoss Inferceptors
Holding Tanks Lagoons Oxidation Ditches Waste Waier Plants
Weste Pumps Adirated Slodge Raoctor & Contrudors

Featwos:

-Reody-to-use liquid -Non-corvosive

-Redutes Hydrogen Sullide relited corrosion ~Leqrefies surfoce solids

-Brooks down oll graosa s and oils ond longchwin fatty adids -Reduces muintensnce costs

~Controls and eliminates odor

MNote: The bio-formulntion has n sullide odor due to fts novel anaerobit prodadsion prosess. The odor will dissipofe quickly. Do nof Inhols vopors. Gnce
prodsd is opaned, il mosi ke added o the freatment area withia 30 days.

Use fstrodioss:

Wenidpal Coflection Systems: Open Pit Roider in o well ventilated srea. Pit Rolder can ba applied direcly in the neot form or difuied with woter from one
o fiva parts. For best rasults, use o sproyer system ta apply Fit Raider on the surface I be Ireated ond sll along the walls s o wosh down. ) Sprayer s
ot desired, Pit Roidor con be posred diredly onfa ihe mwens needieq franimani. Fallow the renfmast omonnts below:

[laestn I Applkmion for PR Rukder Dy 1 dog Doy 2 figDyy3 | Meikly
15 Toallon 172 gallon V2 golon T galkon
(B3 1-172 gallons 1 gallon 1 gofon 1 gallon
-2 2 gullons 1 gollon gallen 1 gallon

Agplymg proded ke 3 consecutive deys {seeding) allows Pit Rafder to perform at optimal lovels.

Sovp k Opan Pit Ralder in a wall vaniilated area. Add 1/4 gollon for every 1,200 gallon copadly directly fo the
aven Yo ba Ireated. Produd cun olso ba added to sink and Rour denins, For best resulls, maintain weeky with 1/4 galton of Fit Raider,

< 1 6

Stations de relévamest Puisards d'épout Bassins calledours Boites i graisse
Résarvoirs de rételion Logunes Chenal d'oaydation Boue adivén
Usines d'save résiduaites Pompes paur eavn résidutives Reaclor & Conhrartors
Propihétie:
- Liguide prét 2 lemplai -~ Nan corrosif
- Rédvit la Farmation de sulfora d'hydrogdwe lide 6 la torrasion - Liquéfln les solides de surface
- Dissow! toutes les matiRres grasses, les huiles et les acdas - Rédult los coits d'entrefien
grus i longun chane «Contrble et £limine les odenrs
Mete: Lo biolormulution déguge une odeur de souffra en roisan de son nowveou d ésobie, mais Fodenr se dissipe rupid

Na pas inhaler les vapenrs du prodult, Use fols le coatenaat cavert, le produft doit Gtre utilisé dans ko zona & raiter dons fes 30 jours.

oo dvmplel:

Sysbmae do collects peblique: Duvrir I contenant du produit Pil Raider dans wn endrolt biaa ventilé. Pit Roider peut Stre fikisé directement & Métat pur
ou dhlud avec de 'eou dons des proportions do 1 poar 5. Powr do muilleurs résultuts, utliser un sysitme de pubsérisation pour appliquer Pit Raider sur 1o
surfoce & roiles et 2 long das garés poor un lavage & grande eav. ST Putilisation d'un pulwrisaheor nfest pas souhaitée, la Pit Roider peut dira directe-
ment versé dans les zoaes nécessitom um roitement. Suiva los directives de dusoge d-dessos :

Dimensices ds o ligns dow [ Excomencomwni Jow2 | Ensomsncament Joor® | Esirefien menswe!
(113 172 gallon 172 gallon 1 gaflon
(114 1 gollon_ 1gulon 1 gollon
1204 1 galln 1 galont 1 gellon
Lopplicatian {nsemencsment} da Pii Roider sur wne période de trois jours consécuifs favorisera un rendement optimol du produit.
L i % s boltes & + Ouwrir k du #it Raider dans un endratt blen ventilé. Ajouter 1/4 gallon par

1000 gallons da candenanca directement dons lo zane  riter. Le produit peut dgalement bira wjouté aux drnins d'évier ef de plonchex Pour des résaltots
optimous, injecter hebdomoduirement ane dose dentretian da 1/4 galon de Pit Reider.

dein
ey Ug >

tate * * *

Industrial

Products Product # 120822

PIT RAIDER

BIOLOGICAL LIFT STATION

TREATMENT
TRAITEMENT BIOLOGIQUE POUR STATION
DE RELEVEMENT

CAUTION

Direct contact may tause eye irritafion.
Repeated or prolonged comtact may cause skin irritotion.

May be harmful i swallowed.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

MISE EN GARDE

Un confact oculgire direct peut causer de I'irritation.
Un contact cvtané & répétition ou prolongé peut causer de I'lrritation.
Peut tre nodif si ingéré.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

NET CONTENTS/CONTERU NET: 1 US.GALLON {378 1)

Care for Work Environments’

Pit Rolder
CAUTION: Direct confuct may cuse eye iitation. Repeated or prolonged contact may couse skin irvito-
tion. May be harmful if swallowsd.
1=_mn>==ozm" Avoid contuct with eyes and repeated or prolonged contact with skin. Do nat toke inter-
nally.

A LSS CELTRNNS j@ﬁﬂ RN )
‘_um_. AID: Eye Contact; Flush ea___«_ ly with wafer for at leost 15 minutes. Sgk medical attention if
‘ irvitation persists. Skin Contack: Flush thoroughly with soap and water for af | L._u minutes. Seak med-
ial attention if irritation persists. If Swallowed: Do not induce vomiting. Seek infnediate medical atfen-
‘ fion. Never give anything by mouth fo an unconsdous person. ‘
‘ 5DS available ot www.stateindustrial.com or _.ag.uﬁ.i&\

“ z_mmng_sm"==s__anea_._i._manuﬁa._me:_a___:_aas.== 8__5“5___@ .._a_.m_ae_s_
projongé peut cayser de l'irritation. Peut &ire nacif i ingérd.
‘ PRECAUTIONS : Eviter le confoxt ave les yeux et le confact & répétition ou _.a_e% avec la peau. Ne

pas ingérer. i

‘ GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS ‘

‘ PREMIERS SOINS : Contact avec les yaux : Rincer complétement avec de I'eau E‘.. v moins 15 min-

‘ utes. Si limitation persiste, consulter un médecin, Contact avec [a peou : Rincer cgnplatement avec de
I'eau et du savon pour au moins 15 minutes, Si lritation persiste, consulter ____n‘m,%n__. Ingestion du

‘ produit : Ne pas faire vomir. Contacter immédiatement un madedin. Ne jomais affminisirer quoi que ce

‘ soit par la bouche @ une personne inconstiente. ‘

‘ La fiche signalétique est disponible & wwwastateindustrial.com o‘
sn communiquont av 1-800-782-2436, ‘

‘ State Industriol Producls Cunoda \

‘ %ﬁﬂa 5915 Lundarbrook Drive 1745 Meyerside DrivegUnit #1
MoyReld Heights, O 44124 Mississanga, Ontario ST 16

f BUREE 1o Odercall: La66:747229 To Order Ca: 1800 foe-4513

‘ www stotelndusiriol com \

rﬂ‘ﬂ“'fﬂ‘lﬂﬂfﬂf’ﬂf“fﬂﬂ""ﬂﬂk
Top 5 Ingredients and Hazardevs Substameas/Les 5 promilers Ingrécents st sobstuaces dangerseses : Water (CAS# 7732-18-5), Sulfur ond

Non-Sulfur Microbes (CAS# Propriatary).

© Copyright 2013—State Industria Praducts Corp.
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Product # 123173

Product # 123173

PrimeZyme

Enzyme-Based Grease Pre-Digester
Pré-digesteur de gralsses aux enzymes

= Non-flammable. Will not bumn.
* No VOC's.

= Excellent for grease and scum removal.

* Enhances bacterial process in plant.

+ Starts the breakdown of waste and helps
reduce grease build-up.

CAUTION:

Dirscl contact may caude eye imilation.
Repeated or prolonged conlact may cause
kin imilation. May be harmiul F swallowad.

KEEP OUT OF REACH
OF CHILDREN

Read complele back panel bafore using.

ATTENTION:

Un contact direct avec les yeux peut provoquer
de lrritation, Un contact cutané & répétition ou pro-
longé peut causer da __mi_h_ma:. Peut Bire nocif si
ingérd,

GARDER HORS DE LA
PORTEE DES ENFANTS
Veuillez lire la section anridre de I'liquetta dans
son intégralité event dutiliser le produit.

NET CONTENTS/CONTENU NET: 1 U.S. Gallon {3.784 L)

Directions:
Dilution rates wil vary besed upon method and area to be treated,

For Foud Plamt Uss: Not for use on food contact surfaces. Avold contamination dur-
ing application and stomga.

Pas ponr Musaga sur des surfaces de ooatact de nourriture: Evitez fa contamination
pendant lapplication et I stackape.

Lift Statlens - PrimeZyme shauld be metered In directly into a [ift station at the end of
2 pump cycle. This can be done using a DR-2000™ pump. Depending on the amoumt
of FOG's and organic Ioad, the usage raiss will wy according to the amount of raw
Infiuant in the [t statian. Typically, one galon of praduct wll be sufficlant in 2 It sta-
tion thet handies up io 20,000 gaBons of raw imluent. The same 2mounts will be used
if slug feading, but during low flow periods. The product can alsa ba fad in at the near-
est up-stream manhale.

Malns/Manhales - For mains/manholes, treatment should be started in the closest
upstream manhale from the problem area. One gaflon should be metered in for each
10,000 gallens of influert. This can ba dona using a DR-2000™ pump. For best
resulis, meter product In during high flow rate pariods. if siup feeding, slug at a rate of
one gallon for sach 5,000 pallans of influent to start, and continue with 2 maintenance
dose of one galion to every 20,000 galions of Influent on a weeldy basks.

Top 5 Ingredipxts and Hazardous Substances: Water (CAS# 7732-18-5), Stabilized
n_._-_nﬂw_nﬁn”m* Proprietary), Ethoxylated Alcohols (CAS# 68439-48-3), Fragrance
(Proprietary).

FOR INDUSTRIAL, INSTITUTIONAL AND FOOD PLANT USE ONLY
POUR LUSAGE INDUSTRIEL, INSTITUTIONNEL ET DE NOURRITURE DUSINE SEULEMENT
. S % % § % % % 8% % % S 8 8 8 8 8 & 8 A 8 N 8% 8 % N N
PrimeZyme
MISE EN GARDE: Un contact oculalire diract paut causer da Pinkation.
Ln contact cutané & répétition cu pralongé paut causer de Mitation.
Pout éire noci sl gérd.
PRECAUTIONS: Evitar o oantact aveo les yeu etle contact & répétition
ou prolongé avec la peau. Na pas ingdrer,
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SOINS: Gontact Bvec les yewc: Rincer complétament aveo
de leau durant au moins 15 minutes. 8I Irriation perelsta, consulter un

Mode damplal:
Las taux da dilution varierant selon Ta meéthode st ka zone A traitar,

Utilization dans les uzines dalments : Ne pas utillser sur les surfaces an
cantact avec las allments. Evhier 1 comamination lors de Fapplication et de

Fetropasage du produt. CAUTION: Ditect conlact may cause ey hitation, Repaated or prolonged

contact may causa skin irritation. May ba harmful I swallowed.
PRECAUTIONS: Avold contact with eyes and repeatad or prolongad con-

Stationz da rafivemenl - PimeZyme devrait éire dosé directement dans la

station t relévement a Iz fin cfun cycle s pompage. Gettn upération pout 8trs P o ottty
sffectuée par lutlisation dune pompe DR-2000%, En fonction de la quanité da
carps gras, dhulle et do graisse, et de la charpe organigue, les taux dusage
varleront selon 12 quantiié dinfluent non traité dans & station de relvement.

KEEP QUT OF REACH OF CHILDREN

FIRST AID: Eya Contact: Flush thoroughly with watst far at Isast 15 min-
utes. Seak medical attention H Iritation peralsts. Skin Contact: Flush thor-
‘oughly with soap and waber for at least 15 minutes. Seek madioai attantion if
Inttation perslsts. it Swallowed: Do not Indugs vomiiing, Seak immediats
medioal attantion. Never giva anything by mouth ta an uncansclola parson.
madacin. Ingastian du prodult: Ne pas falre vomi. Gontacter Immédiate-

‘ EDS avallable at www.statelnduatrial.com mant un mikdecin. Ne Jamals administrar quol que ce sokt par la bouchs

‘ & une parsonne Inconsclente.

1-800-782-2/
dtntroduire le prodult par e rou dhomme en amont Is plus pras. or 1-800 438
La ficha signaidtiqus aat disponible &

S 8 8 8 8§ 3 % % 8 N N

Coadultes principales et frous d'ommi - Pourles i les o oulen
irous dhomme, |a traitamant devrait ére appliqué aw trou dhomme en amont ‘ au 1-800.782.2438
Ia plus prés de la zone problmatinue, Un d produtt devralt étre dos6 [ g croerical Ganeds Puarto Rica
pour chagque volume de 10 00D gafions dinfluent. Cette opération peut élre 215 E:H-isxa.z- _H_m Maperzido Drive, Uit #1  Roya ndusiri! Park, Bidg “M"
effectude au moyen dune pompe DR-2000, Pour des résutiats optimaux, al- ¥ Mayleld Haights, OH 44124 Misslssaua, Ontario L5T 168 Local #5, Garr 869, k 1.5 Paimas
§I I'alimantation du To Order Calk: 1-866-747-2220 T Order Call: 1-800-668-6519  Calafio, PR. 00962
pallon pour chague www statachemical.com To Order Call: 767-275-3185
dinfluent pour commencer, et CORtinuer avec une - Stats Chamichl s a Division of Staie Indusirial Products Corp. k
A% S $ S % % € S % 8 % % % 8 % N 8 8 8 A N 8 83 8 8 1

dosa d'entratian de un gallon pour chagque volume de 20 000 gallons dinfluent
sur une basa hehdomadalre. —

Screen# 123173 9LV
31R08
© Copvright 2013 - State Industrial Products Com.
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QUICK PAS

Corrosion Inhibitor
Inhibiteur de corrosion

WARNING:
CAUSES EE AND SKIN IRRITATION. IRRITATION
MAY BE SEVERE. MAY BE HARMFUL IF SWALLOWED.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

READ COMPLETE LABEL BEFORE USING.

AVERTISSEMENT :
IRRITANT OCULAIRE ET CUTANE.
LIRRITATION PEUT ETRE GRAVE.

PEUT ETRE NOCIF SI INGERE.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
LIRE LETIQUETTE DANS SON INTEGRALITE AVANT LUTILISATION DU PRODUIT.

NET CONTENTS: 20 U.S. Gallons (75L)

Care for Work Environments”

Product # 123726

DIRECTIONS FOR USE:

For Cooling Tower Corrasion Control

1. Prior to starting the cooling system add State Quick Pass to the condenser water or Tower Basin at a rate of
1 gallon per 1,000 gallons of water volume.

2. Circulate the system water for a minimum of 24 hours without bleed-off or addition of biocides.

3. Begin your normal State Water Treatment Program with normal bleed-off.

MODE D'EMPLOI :

Protection contre la corrosion des tours de refroidissement

1. Avant de démarrer le systéme de refroidissement, ajouter Quick Pass de State au condensat ou au bassin de la
tour a un ratio de 4 litres (1 galon) par 4 Kl (1000 galons) de volume d'eau.

2. Faire circuler I'eau du systéme pour une durée minimum de 24 heures sans soutirage ou ajout de biocides.

3. Démarrer votre programme de traitement d'eau de State avec un soutirage normal.

Top 5 ingredients and Hazardous Substances: Water (CAS# 7732-18-5), Sodium Molybdate (CAS# 7631-95-0).

CK PASS

QUICK PA
WARNING: Causes eye and skin irritation. Inritation may be severe. May be harmful if swallowed.
PRECAUTION: Avoid contact with eyes, skin and clothing. Do not take internally.

‘ KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FIRST AID: Eye Contact: Flush immediately with large amounts of water for at [east 15 minutes holding eyelids open. Seek

‘ jmmediate medical attention. Skin Contacl: Flush immediately with large amounts of water for at least 15 minutes. Seek medical
attention If irritation persists. 1f $wallewed: Do not induce vomiting, Never give anything by mouth to an unconscious person.
Seek immediate medical attention.

‘ Read complete MSDS hefore using product.

AVERTISSEMENT : lrritant oculaire et cutané. Lirritation peut ére grave.Peut étre nocif si ingére.
PRECAUTION : Eviter tout contact avec les yeux, la peau et les vétements. Ne pas ingérer.
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SOINS : Contact avec les yeux : Rincer immédiatement 2 grande eau pour au moins 15 minutes en gardant les
paupiéres ouvertes. Obtenlr une attention médicale immédiate. Contact avee la peau : Rincer immédiatement & grande eau pour
au moins 15 minutes. Si lirritation persiste, obtenir une attention médicale. Ingestion : Ne pas faire vomir. Ne jamais administrer
‘ quoi que ce soit par la bouche 4 une personne inconsciente, Obtenir une attention médicale immédiate.

‘ Veuillez lire la fiche signalétique dans son intégralilé avant d'utiliser le prodult.
State Chemical Solutions
%ﬂﬂﬂ 3100 Hamilton Avenue @
_u!__nﬂ Cleveland, OH 44114
Boltions  To Order Calt: 1-800-782-2436
www.statechemical.com

- State Chemlcal Solutions Is a Division of State Industrial Products Corp.

A % % % § % § § % § §

01NO03 ® Copyright 2010 — State Industrial Products Corp.  Label# 123726LBL
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BATCH NO: Content: 12 - 2 1/8 0z Units

M= tate" STA-CLEAN BIO PAN TABS

Preventative Maintenance for Air Conditioner Condensate Systems. Control of
Legionnaire’s Disease Bacteria in Preliminary Laboratory Tests - For Industrial Use Only

DANGER
KEEP OUT OF THE
REACH OF CHILDREN

SOLD BY:

tat STATE INDUSTRIAL PRODUCTS
5915 Landerbrook Drive

Since 1811 Mayfield Hts, OH 44124

TO Order Call: 1-800-747-2229

EPA Reg No. 33427-4-70799 www.stateindustrial.com PART #124321
EPA Est. No. 72806-0OK-001

ACTIVE INGREDIENTS:
Alkyl (60% C14, 30% C16, 5% C12, 5% C18) Dimethyl Benzyl Ammonium Chloride -20%

Alkyl (68% C12, 32% C14) Dimethyl Ethylbenzyl Ammonium Chloride -20%
Other Ingredients -60%
Total -100%

For spill, leak, fire, exposure or accidents call CHEMTREC 1-800-424-9300. OQutside the USA 1-403-527-3887

BATCH NO: Content: 12 - 2 1/8 oz Units

M=_ tate" STA-CLEAN BIO PAN TABS

Since 1811

Preventative Maintenance for Air Conditioner Condensate Systems. Control of
Legionnaire’s Disease Bacteria in Preliminary Laboratory Tests - For Industrial Use Only

DANGER
KEEP OUT OF THE
REACH OF CHILDREN

SOLD BY:

tat STATE INDUSTRIAL PRODUCTS
5915 Landerbrook Drive
Since 1911 Mayfield Hts, OH 44124
TO Order Call: 1-800-747-2229

EPA Reg No. 33427-4-70799 www.stateindustrial.com PART #124321
EPA Est. No. 72806-0K-001

ACTIVE INGREDIENTS:
Alkyl (60% C14, 30% C16, 5% C12, 5% C18) Dimethyl Benzyl Ammonium Chloride  .20%

Alkyl (68% C12, 32% C14) Dimethyl Ethylbenzyl Ammonium Chloride -20%
Other Ingredients -60%
Total -100%

For spill, leak, fire, exposure or accidents call CHEMTREC 1-800-424-9300. Outside the USA 1-403-527-3887
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. FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY
RESERVE UNIQUEMENT A LWSAGE INDUSTRIEL ET INSTITUTIONMEL
DIRECTIONS FOR USE: Apply solution to surface. Scrub or aghate fo activate cleaning action. Allow State 999 to work for 2103
minutes. Rinse with water if necessary or wipe off with a ra or sponge. NOTE: State 999 is not to be applied through steam clean-

ing equipment. It can be used through pressure washar.

HECOMMENDED DILUTION RAYLOS:

General Cleaninge 2-3 o2. per galion of waler. Heavy-Duty Cleaning: 10-12 oz. per gallon of waler. Goll Glsaning: Dilute up to
1:10 parts State 999 with water. NOTE: A cleaning solution too concentraled can have a dulling effect on certain paints and inexpen-
sive-grade vamishes. It Is recommended to Iry the cleaning solution first on a small area.

Equipment or surfaces subject to direct contact with food are to be thoroughly rinsed with patable water after treatment with the prod-
uel.

MODE D'EMPLOI: Applquer la solution sur la surface. Frotter ou gratter pour activer I'action netloyante. Laissar State 999 agir pen-
dant 2 a 3 minutes. Rincer a I'eau si necessaire ou essuyer avec un chiffon ou une epongs, REMARGUE: State 999 ne doit pas élre
ufilisé avec une machine & vapeur. I peut 8ire utilisé avee un pulvérisateur A jet d'eau sous pression.

TAUX DE DILUTION RECOMMANDES: Notteyage général: 30 2 90 ml pour 3,78 | d'eau. Gros travaux: 300 2 360 ml pour 3,78 §
d'eau. Nettoyage des bobines et des serpentins: Diluer 1 partie de Slate 999 dans 10 parties d'aau. REMARQUE: Une solulion
trop concentrég peut temir les pelntures et vernis bon marche. Il est conseillé de faire un essal sur une petite surface avant de procéder
au nettoyage.

Léquipsment ou les surfaces sujet au contact direct avec la nourrilure doivent dtre complétement rincés avec de I'eau polable aprés
trakiment avec le produit.

Tpb & ng P ot Waler {CAS# 7732-18-5),
Ethylene Glycol Monobutyl Ether (GAS# 111-76-2), Trisodlum Phosphale (CAS# 7601-54-8), Telrapoiassium Pyrophosphate (CAS# 7320-
34-5), Sodium Metasilicate {CAS# 6834-92-0), Secondary Alcoho! Ethoxylate (CAS# 68131-40-8), Tall Ol Saap/TEA Talamide (Mibxdure).

Seller shall not be Nable for consequential, special, or indirect damages from use of their product and liability is expressly limited to
the refund of purchase price ar replacement aof product,

S

Product #'121448

State ® Safety Solvent Degreaser
SOLVANT DEGRAISSANT SANS RISQUE
SOLVENTE DE SEGURIDAD Y DESENGRASANTE

* Concentrated, water-soluble safety cleaner

* For use in all phases of cleaning and maintenance

* Removes toughest stains—oils, grease, carbon, wax, etc.
* Nonflammable

WARNING

HARMFUL IF SWALLOWED. MAY CAUSE
EYE AND SKIN IRRITATION.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
READ COMPLETE BACK PANEL BEFORE USING.

AVERTISSEMENT ﬂa_..

DANGEREUX SI INGERE. RISGUE D'IRRITATION
QCULAIRE ET CUTANEE. AEcisTanen

CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTICE AU DOS.

NET CONTENTS/CONTENU NET: 1 U.S, Gallon {3.785 L}
Care for Work Enviconments®

1“"“!"”"
State 889°

W WARNING: HARMFUL F SWALLOWED. MAY CAUSE EYE AND SKIN IRRITATION,
‘ PRECAUTION: Avoid contacl with eyes and prolanged or repeated contact with skin. Do not take internally. Do not store for pro-
‘ Ionged periods belaw freezing. Surface subject to direct food cantact must be ringed with water.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
‘ FIRST AID: In case of eye contact, immedialely flush eyes with pleaty of waler for at least 15 minutes. If swallowad, give two
9 glassss of water and immedialaly contact a physician.
I~ ] MSDS avallable at www.slateindustrial.com or 1-800-782-2436

‘>=mn=mum!m=.n DANGEREUX S| INGERE. RISQUE D'IRRITATION OCULAIRE ET CUTANEE.
‘ PRECAUTIONS: Eviter le conlact avac les yeux ainsi que le contact prolngé ou répété avec la peaw. Ne pas ingérer. Ne pas stock-
‘ ar pendant da langues périodes 4 des température de gel. Les surfaces sujaties au contact direct avec des aliments doivent étre
Ancées .
“ HARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SOINS: En cas de conlact ogulaive, rincar Immédiatement et abondamment avec d I'eau psndant au moins 15 min-
‘ utes, En cas d'ingestion, falre bolre deux verres d'eau et appeler Immédiatement un médecin.
‘ La fiche signaléligue esl ible 3 www, i COMm DU en i
‘ = ESlaly Industial Frodnte  Canmda Panrta Rlso
o | £ o e e Al oy A
o B B o Tanco00 s e S-S0 GR0MTE  Gaan, L QUSRE

au 1 300 782-2436

1111111100000

wmsiplemsial som To Order Gl 787-278-3105
r".‘-‘"""'l’

AL

Labslh# 1214405LV
© Copyright 2012—Stals Industrial Praducls Carp. 121449



ALALALLLLLELARLRRARLTURRRRRRCLY
] ke 5 f owmon o ty e g o f
e st ‘i.figxi ‘
e vapon. PRECAGTIONS: prolangs Dot teke
— oo / VISP OVT OF REACH OF CYLONR /
il i Do ppened, ‘!i’iggiirttamgggg ‘
NgpSodion s Relen Bon I iritation parsists, Side Geutaet: st thorouphly with Somp ad water for i fesst 15 mis-
Swpiwhmwion  itwplele Nl dWals  Narily Selsl ‘ggigqgiaiiiiﬂii\
RDI-10,080 i 1wk L] Immiediaks medical stferiion, Faver pive anyihing by mouth 10 80 Uncanacious person.
1000150000 ap e - ‘ ‘
S0-150.008 s vk im ‘ San 3EDS hafore using prodect. ‘
o L8 . BACTERIAL POND TREATMENT /e ot " N
00011 S0 o 2wk T TRAITEMENT BACTERIEN POUR LES ETANGS rip@on vu prolongs peut carsar ou Merkalion, Peut Strs nock 8l npiet. \
2000011300800 me e n ‘g... Lmli.!rilﬂf?:sti-iiti!ar ‘
Do, o pas
[ e ARDER NORS BE LA PORTIS DES ENEANTY
aiil.!—“i:._!.lll B sty ”_l_-ll. Smb:—-—‘d.—olzc 0 “Jinill']ugilnizrl!ﬁ! “
— Direct cause eys Infiation. mols 15 musee. 5 Pirketion pevsils, conecder un i, Costack asse Rivoer
e U 1 T Repastad o pofrged cortact mey casn sk o, § oot o o ot e e 15 e & o
o s e e “Cerile 1 By e ol May be harmul if swallowed, u‘!;{llluqsiggi
!MM‘ —-——.—. 91 ——M’ﬂ—— Qm ‘-.sil...t!!.nlilalﬂ.i par la bouche & U personne lnconstisnh.
e s e CHILDREN /
P s e s &y et / o B Pl s B b S /
Moty Powede b b oo bl o =
T G e MISE EN GARDE / . /
it s bt e £y 3100 Hamibn v, 1715 Heyankds e, 0l 91
——— Un contact oculalr direct peut causer de Nrridon. / Clrnd, OH 4114 Wieahaaign, Ortr LST 106 f
e inppinte gl e sl ==n§§§o-§8%§a§!i§ / Wi TE TS RO S /
e —— noc . e sisdustial
proveeey W perenm 1
o m " et GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS [T TR LR P LT R |
900013 300300 PR i o NET CONTENTS/CONTENU NET: 1 US.OALLON (.781) - e
300014 8t000 Mg tp {CASA 732-155), Sulber and Hor-Bfar Wirobes (GAS# Propiia.
506,907 § 1,000000 i 2 piterain 2o
408001 1150090 R T S State vkl oz




DOSAGE RATES: Application rates will vary depending on flow and
amount of solids. Follow your State Industrial account manager's recom-
mendations regarding dosage.

DOSAGES : Les doses d'application devront étre adaptées au fiux et la
quantité de solides. Veulillez suivre les recommandations de votre di-
recteur de comptes de State.

Top 5 Ingredients and Hazardous Substances/Cinq Ingredients Princi-
peaux et Substances Dangersuses: Water (CAS# 7732-18-5), Humic Acid
(CAS# 1415-93-6), Fulvic Acid (CAS# 479-66-3), Bacteral Complex Formula
(CAS# Proprietary).
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Baclertal Treatment for 2 oo b e on Fos'

- - - m
Lift u—s—_u—_u.uﬂ_ Wastewater « Can be used with other State biological

Collection Systems products to Increase performance

Traltement E.nﬁ:u:.:a:.. les statlons de . accetire réfimination des boves résiduaires
relévement et les réseaux de collecte - Favorise la réduction des solides (matidres
es eaux usées grasses, huiles et graisses)

o Peut &tre utilisé avec d’autres produits
CAUTION:

Avoid contact with eyes. If eye contact occurs,
flush immediately with plenty of water. Do not

biologiquas State pour améliorer le rendement.

ATTENTION :

Eviter le contact avec les yeux. En cas de con-
tact avec les yeux, rincer Immédiatement avec

take Infernally. une grande quantité d’eau. Ne pas ingérer.
KEEP OUT OF REACH OF GARDER HORS DE LA
CHILDREN PORTEE DES ENFANTS

NET CONTENTS/CONTENU : § U.S. Gallons (18 Liters)

CARE FOR WORK ENVIRONMENTS?

State Bio-Mate

CAUTION: May cause eye and skin irritation. May be harmful if swallowed.
PRECAUTION: Avoid contact with eyes and skin. Do not take internally.

‘ KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FIRST AID: In case of eye or skin contact, flush with plenty of water. If swal-
lowed, do not induce vomiting. Contact a physician immediately.

‘ MSDS available at www.statelndustrial.com or 1-800-762-2436

‘ ATTENTION : Peut causer da l'irritation oculaire et cutanée. Peut étre nocif en
cas d'ingestion.
‘ PRECAUTION : Eviter tout contact avec les yeux et la peau. Ne pas ingérer.
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SOINS : En cas de contact avec les yeux ou la peau, rincer abon-
damment avec une grande quantité d'sau. En cas d'ingestion, ne pas provoquer
le vomissement. Contacter immédlatsment un médecin.

La fiche signalétique est disponible & www.stateindustrial.com ou en
communiquant au 1 800 782-2436
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State industrial Products Canada Puerte Rico
5915 Landerbrook Drive 1745 Meyerside Drive, Unit #1  Royal Industrial Park
Mayfleld Helghts, Ohio 44124  Misslssauga, Ontarlo L5T1C6  Building M Lot 5

To Order Cali: 1-866-747-2229 To Order Call: 1-800-668-6513  Road 869 KM 1.5, Bo Palmas
www.stateindustrial.com Catafio, Puerto Rico 00962

To Qrder Call: 787-275-3185
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Intustrial
s Product # 123206 Product # 123206
FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY.
DIRECTIONS FOR USE: Specially designed for use in the State 24/7™ Automated Drain Maintenance system. Automated Injection of Devour will produce superior
resuks. Using the DR-2000™ pump, Injact praduct directly Imto floor drain, garbage disposal or grease trap. Initial System Set-Up: Set pump for 2 events daily. Adjust to
pump 1 minute per event. Each kitchen application is unique, so usage rates and times of dosage will vary; please consult your account manager for State 24/7™ sys-
tem service and analysis.
H H H H CAUTION: Combustible liquid. May cause eye and skin irritation. May be harmful if swallowed.
ﬂ—ﬁﬂwm .—.—.N—— N—_ﬂ U—.N——.— _l_—_m —SN-——.—N_—.—G—. PRECAUTIONS: Keep away from heat, sparks, open flames. Avold contact with eyes and skin. Do not take infemally.
KEEP QUT OF REACH OF CHILDREN

FIRST AID: Eye Contact: Rush thoraughly with planty of water for at least 15 minutes. Seak medical attention of frritation persists. Skin Gontact: Fush theroughly with plenty of water
for at teast 15 minutes. Seek medical attention of irrikation persists. If Swaltowed: Do not induce vomiting. Seek lmmediate medical attention.

CAUTION Sea MSDS for additional Information.
MY A L LD, TATION Top 5 Ingredients and Hazardous Substances: Watsr (CAS# 7732-18-5), Bacteral Complex (CAS+# Proprietary), Akcohol Linear Ethoxylates (CAS# 34398-01-1), Propykene Giyool
MAY BE HARMFUL IF SWALLOWED. (CASs# 57-55-6), Orange Terpenes (CAS# 5989-27-5).
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
Sae MSDS for addiional information. msa Do s Powabes
Cleveland, OH 44114 Local #5, Car 023, km 1.5 Pamas.
e L
BONDS &
Screen #1232065CA
NET CONTENTS: 5 U.S. Gallons @ Copyright 2009 - Stata Industral Products Corp. 123206

Formerly sold & Armar Devour
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LiR Stalions Sumps: Wasle Pumps Wasls Waler Planks S ity NutriPro
. p e CAUTION: Direct contact may cause eye imitetion, Repested or prolonged contact may cause sidn
.ﬂ"-.rﬂhanﬁ -Reduces Hydrogen Suffide H“Hm * .‘1 * ‘ intaion. May be harmiul f swellowed, ‘
“Aeduces mainknancs cosis Cortrols and sliminates odor 3 “.u_qﬂ__un.r.,m._hm_ eradicrd tosaas __ﬂmﬂ-_._._._ﬂﬁn Avold contact with eyes and repeated or prolonged contact with skin. Do not e ‘
Usa Instroctiors: ‘ KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FIRST AID; Eya Comtact: Flush tharoughly with water for at least 15 minutes. Seek medical atten-

NuiriPro Is designed to raduce hydrogen sulfides In wastewater cofleclion sysiems. The amouni of NutriPro needed
tion i Imitation persists. Skin Contact: Rush thoroughly with suap and water for at least 15 min-

can be minimizod by using lin confncion wih Stale's P Raldac [ ]
utes. Seek medical atiention If Iitaiion persists, f Swallowed: Do not induce yomfting. Seek
Dosage will vary based upon a number of le fators: waslewater flow rals, dissolved oxygen, wasle ‘ immadizie medical attention. Never give anything by mouth 1o an unconscious person.
makeup, lemperalyre and pH, NutrPra sh plied upatream from prabiem area. A good starting point is ‘
adding NutriPra into wastewaler sieam at Iration of 4G ppm. This concentrakion Is calcubrlzd by: sauqnsuqnw norrnnquoz See MSDS betors using product.

GE) cEitiivn = Rasersier o e (2P0 KE D8 1 a5 £ QARDE : U contac ouiae et peut causerde Pt Un ortact catané &
-.-.-’Hh-_—.gnz._. ‘au&?_._ au prolongé peut causer de Firtation. Peut 8ire noci si ingéné.

GPD = gallons par day

FPM = parls per million TRAITEMENT DE LA COLLECTE DES EAUX USEES ‘ “ﬂﬂ.ﬂ_ﬂﬁ.ﬂ mmﬂ.__n. Te contact avec Ies yeu et le contact 4 répétikion ou prolongé avec la
Adjustments I the starting point dase may s made for maimu eficiency and performance Hrough hydrogen GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
sulfide monftoring by Siate Industrial Accauni Manager. \ PREMEERS SOINS : Contact avec les yeux : Rincer compiétement avec de Fea paur au moins
15 minutes. Si Himitation parsiate, consulter un médecin, Coatac] aves fa peau : Rincer com-
Ubation : . aheqﬂoz pldtement avec da leau et du savon pour a molns 15 minies. Si Fimitaion persiste, consulter
Staions derelivemant  Bassing colleclewrs  Pampes pour eawx résiduaires Usines d'caux résiduaires Direct contact -—-N.“nﬂ!-n eye irritation. un meédecin, Ingestion du prodult : Ne pas falre vomk. Contacter immédiatement un médecin,
Repeated or prolonged contact may cause skiu irritation, ‘ Ne jamais adminlstrer quol que co solt par la bouche & une personne inconsciente.

- Rétuil [a formalion de suliure thydrogine May be harmful if swallowed.

- Canlrble el Efimins les odeura KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN Consulter la fiche sigraléique avant dhatillser le proiuft.
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llon est calculte o : tion. . n!. slatsinduskial com

GARDER HORS DE LA PORTEE DES TTLLTLLAARLLELLLALLRAR G R LR RRS
GPJ de NutfPro = DDA des eamx usézs (GPJ) X 0,00004
[ ENFANTS wpd Hezardon 5 gromiars Ing Water
= ns ur
PPl partos par milion NET GONTENTS/CONTENU NET: 35 U.5.GALLONS (210 L) (CAS# 772185, and Caleom Nl (CASI8 14842-20-2)
_ : VU A

Un ajustzment de (2 dose inflale poura ensuie Btre affechof par un associ aux venias ds State Chemical, zprs Care for Work Environments — _
vérification db Ia quaniié ds sulfur d'hycrogéne, dans fe but d'assurer uns melfeurs efficaché o un rendament © Copyight 21 1St s Prodes G, 124633

oplimal.



FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL USE ONLY.
NOT FOR HOUSEHOLD USE OR RESALE.

PRODUIT CONGU POUR LINDUSTRIE ET LES COLLECTIVITES UNIQUEMENT. IL
N'EST PAS DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE OU A LA REVENTE.

State Pit Boss reduces hydrogen sulfide and sludge build-up and breaks down
odors, fecal, and grease compounds. State Pit Boss will dissolve gradually over
a 30 day period (depending upon flow rate) allowing for continuous treatment
of waste.

When using in Food Plant applications, do not use on food contact surfaces.
Avoid contamination of food during use and storage.

Instructions:

1) Remove State Pit Boss from box.

2) Suspend State Pit Boss from rope into the lift station to be treated, making sure
it is submerged as much as possible directly in the water flow

3) Change out the spent State Pit Boss with a new State Pit Boss every 30 days.

State Pit Boss réduit I'accumulation de sulfure d’hydrogene et de boue et
décompose les odeurs, matiéres fécales et composés gras. State Pit Boss se
dissout progressivement sur une période de 30 jours (en fonction du débit
d'écoulement), assurant un traitement continu des eaux usées.

En cas d'utilisation dans I'industrie alimentaire, ne pas employer sur des sur-
faces au contact avec les aliments. Eviter la contamination des aliments durant
P'utilisation et I'entreposage.

Mode d’emploi:

1) Sortiv State Pit Boss de son emballage.

2) Suspendre State Pit Boss & une corde dans la station de relévernent 4 traiter,
s'assurant qu'il est submergé autant que possible directement dans le débit d’eau.

3) Remplacer le State Pit Boss usagé par un State Pit Boss neuf tous les 30 jours.

Seller shall not be liable for consequential, special, or indirect damages from use of

their product and liability is expressly limited to the refund of purchase price or
replacement of product.

Product #108794

+ Eliminates organic waste and odors
« Digests grease
» Treats up to 300,000 gallons of water per day

& S % % % % 4 % 8 8 8 8\ 8 8 N
STATE PIT BOSS

CAUTION: May cause eye and skin irritation. May be harmful if swallowed.
PRECAUTION: Avoid contact with eyes and skin. Do not take internally.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FIRST AID: In case of eye or skin contact, flush with plenty of water. if swal-

lowed, do not induce vomiting. Contact a physician immediately.
SDS available at www.stateindustrial.com or 1-800-782-2436

tate’

Snee 1911

State Pit Boss

Bacterial Block for Lift Stations

Barrlére antibactérienne pour stations de relévemnent

ATTENTION: Peut causer une irritation de I'ceil et de cutané. Peut étre
nodif en cas d'ingestion.
PRECAUTIONS: Eviter tout contact avec les yeux et la peau. Ne pas ingérer.
CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SOINS: En cas de contact avec les yeux ou la peau, rincer abon-
damment avec de I'eau. En cas d'ingestion, ne pas faire vomir. Contacter un
médecin immédiatement.
La fiche signalétique est disponible & www.stateindustrial.com
ou en communiquant au 1-800-782-2436.

for 30 days

CAUTION: MAY CAUSE EYE AND SKIN IRRITATION, MAY BE HARM-
FUL IF SWALLOWED.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

READ BACK PANEL CAREFULLY,

ATTENTION: PEUT CAUSER IRRITATION DE L/4IL ET DE CUTANE.
PEUT ETRE NOCIF EN CAS D'INGESTION.

CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
LIRE ATTENTIVEMENT LETIQUETTE APPOSEE AU VERSO. FORD

TOXICITY |

State Chemical Canada
5915 Landerbrook Drive 1745 Meyerside Drive, Unit #1
Mayfield Heights, OH 44124 Mississauga, Ontario LST 106
To Order Call: 1-866-747-2229  To Order Gall; 1-800-666-6513
www.statechemical.com

State Chemical Solutions is a Division of State Industrial Products Gorp.
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40? 5 Ingredients and Hazardous Substances/Cing Ingredients
ux et Dangereuses: Sodium Sulfate (CAS# 7757-82-

Since 1911

A0 0 S O 4 . % § % % © % % <\

NUMBER

g 3 Sodium Chloride (CAS# 7647-14-5), Bacterial Cultures (CAS# Mixture),

Proprietary (Mon-Hazardous ).
Net Contents/Contenu Net: |-5 LB block (2.3 KG) Made In USA/Fabriqué aux EU Lable#108794LBL
©Copyright 2014—S5tate Industrial Products Corp. 41R03
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FOR INDUSTRIAL AND INSTIVUTIONAL USE DRLY.

DIRECTIONS FOR USE
Sta-Zyme treatment for Imhof tanks and Sewage Treatment Plants is
based on the gallonage capacity of the digestive chambers. Roughly
one pound of Sta-Zyme should be applied daily for each 5,000 gallon
capacity for the first 30 days through the sludge pump. This is most
gasily accomplished by mixing the Sta-Zyme with water. When scum
and “matting” have returned to normal and odors have been con-
trolled, the first month’s treatment can be reduced by one quarter and
Sta-Zyme applied at the input point.

From 6 to 12 pounds of Sta-Zyme will correct faulty operation in stabi-
lization lagoons basing amount on each million gallon capacity.

Sinks, tubs, grease-traps, septic tanks and drains; add 1 ounce of
Sta-Zyme to cup of warm water — Pour into drain — let stand for at
least 6 hours or more before flushing. Use daily for preventive mainte-
nance.

NOTE: Strong caustics, lye or acids destroy the action of microorgan-
isms.

Top 5 Ingredients and Hazardous Substances: Disodium Phosphate
(CAS# 7558-79-4), Monosodium Phosphate (CAS# 7558-80-7),
Sodium Bicarbonate (CAS# 144-55-8), Sodium Chloride (CAS#
7647-14-5), Bacterial Complex (CAS# 116469-86-4), Urea (CAS#
57-13-6), Ethoxylated Alcohols (CAS# 68603-25-8).

TA-ZYME

A system for the digestion and lignefying of organic waste in
sewage treatment plants, colleetion systems and lagoons, septie
tanks and drains.

C d o rganisms and performance enhancers
pecially blended and hal, d for sewage plants.
A synergistic blend of baeillus sp and veg ive microor-

ganisms selected for their superior enzymatic activity against
fats, oils, grease, protein, starch and carbohydrates.

Noncaustic Noncorrosive
Harmless to plumbing Nonacid

CAUTION

May cause eye and skin irritation.
May be harmful if swallowed.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

NET CONTENTS: 30 LBS. {13.61 Kqg}

Care For Work Environments ©

CAUTION: May cause eye and skin Imitation. May be harmful If swallowed.
PRECAUTIONS: Avold contact with eyes and skin, Do not take intemally.

KEEP OUT OF REACH OF CHILOREN
FIRST AID: Eye Contact: Promptly flush with plenty of water for at least 15 minutes. If Irritation per-
sists, consult a physician. Skin Contact: Wash with soap and water and rinse thoroughly. If Irritation
persists, consult a physiclan. if Swallowed: Do not induce vomiting. Never give anything by mouth
to an unconscious person. Contact a physician immediately.

Sy

State Industrial Products
3100 Hamikon Avenue, Royal Induslrial Park, Bldg “M”
Cleveland, OH 44114 Local #5, Carr 869, km 1.5 Paimas,
To Order Call: 1-B66-747-2229  Gatafio, PR. DD962
www.slateindustrial. com To Order Cafl: 767-275-3185

Puertn Rlco

Precaution
Al Usuario: Si usted no lee Ingles, no use este product hasta que la etiqueta le haya sido explicada ampli-
amente.
(to the user: if you cannot read English, do not use this product until the label has been fully explained

to you.)

Label #108948LBL

© Copyright 2010—State Industrial Products Corp. 108948
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Product # 20995
FOR FGOD FLANT AND GTHER iRDBSTRIAL USE DALY
POUR LA USINE DE NOURRITURE ET TOUT AUTRE USAGE INBUSTRIEL SEULEMERT “ uhm B - -
[ ]
For uss In food planis: Do not allow steam ko excesd tha raguired amaunt for e Na laissez pas [a vapeur
intanded effect on food. Fush boiler thoroughly to efiminale loasa scale and usxl la quantité .S__ﬁ pour tefiet préwu sur la nourritwe. Bien rincer la \ “.anmn-l. ==,_n=”<-n _Hﬂ“- g:-.“w ._.._u.s skn ﬂﬂﬂ::ﬁeﬂ __Hu_ns.-._ﬁ.ﬂqa ”__-wl-_ﬂgmsm_s it o yeux.btatian do peat da cause do mal. Kookt \
€. Fill boiler with fresh wales o operating level. INITIAL TREATMENT: Use1  chaudidre pour éminer be barirs st |a boue libres. Reamplir Ia chaudidre avac de ‘ oo fyes -_mns_“:.__._._u" Evitez I I N \
every 250 gallons of boller walzr. MAINTENANCE TREATMENT. Use  heau ciaire jusqu'a niveau requis pour e fonctiannement. TRAITEMENT INTTIAL : [ FIRST AID: Eyo Contact: Fromptly flush with plerty of walr for at least P le conlact avec les yei el |a peau. Ne prenez pas ¢
for every 500 gallons of makeup waler and add [o the bollar. Maintain  UBliser 1 liira da produnt paur 250 Hires deau de ba chaudiére. TRAITMENT D'EM- 15 minutes. If irritation persists, consult a physiclan. Skin Coxlacl: Wash  intéreursment.
addlUve lavel B0-80 ppm In the bofler waler ALKAUNITY ADJUST-  TRETIEM: UMiser a raison de 1 litre pour 600 tres deau quf son ajoutés dans ‘ ‘wilh soap and walar end rinsa thoraughly. ¥ initation persists, consuta ~ PREMWERS BOINS: Contacl visaal : Rincez promptement avec Fabandance ‘
ed waler hydrate alkalinity is insuffcient Lo provide propar protection for  ta chandibre. RECTIIGATION DE L'ALCALINITE : L'aicaliniid de Neau d'alimenia- Water Treatment ‘ ‘physician, If Swallewact Do not induce vomiing. Never giva anything by  da 'esus pendanl au moins 15 minules. Si Firitalion persiste, consultez un \
tha boiler. Uss Stats Corect with Slop Scale 1a oplimize beier eMficlency.  ton est Tournir Lefflcacité . ‘mouth to an unconscious parson, Contact a physician Immedately, midecin. paa : Lavez avec dut xavon et feau et ringage com-
RETURN LINE GORROSION: Use Sate Cleanfine to conbrol corroglon in the con-  de |a chaudidrs sara optimiséa avec Stala Correct #i Stup. CORROSION DES Traitement pour -.ﬂ.-_- ‘ plétsmenl ‘imitalion persiste, consuliez i médecin. 51 avald ; Nindusez \
densate rehum fines. Mainksin pH of candensate batwoen 7.5 to 5. :To  CANALISKTIONS DE RETOUR : L'smplol de Stale Clsankna parmet d'évitsrla car- ¢/ pas o vomissemeni, Ne darnez da vivo vo mafs mimparts guol & une par- g
properly protact the boller from scale fl is imporiant lo maintai rosion des canalisations de retour des condensals et mainbent [ pH des conden- For move Infsrmation see Some sans connaissance, Contactez un médecin Immeédlatement.
Isvels and propar cyclas of concantration (biow down sched sats entre 7,5 et B.5. AEMARQUE : Pour viler les dépéts de lartre dans kb \ Hataris! Ssfety Data Sheel ) \
ters need to be within recommended ranges o prevent scale. chaudire, || est imporiant d2 maintenk un bon programme deniretien ainsi des E>== —=ﬂ ><m :q— mmm g mzq ‘ - stoty ‘
cycles do conceriralon adéquals { programme dexiraction. Pou ftar fertr- EYE IRRITANT, MAY CAUSE SKIN RRITATION IRRITANT AUX YEUX. IRRITATION DE PEAU DE
Irage, ces deux paramétras dolvent se siluer i Intervales réguliers. ] o - \ Pour pics de renseignaments, \
TOP 5 INGREDIENTS & HAZARDOUS SUBSTANCES: Water (CAS#7732-18-5), HARMFUL IF SWALLOWED. GAUSE DE MAI. NOGIF S1 AVALE. cumfier ba fiche spuatéticue,
Trisodium Phosphate (CAS#7601-54-5), Socium Molybdate (CAS#7631-85-0) ’ i
Sodum St {CAS#TTS7-437). Pl Sotk aad Carosign bhie KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN GARDER HORS DE LA PORTEE DES “ “
Topictary)
READ BACK PANEL CAREFULLY ENFANTS / @ ]
LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTIGE AU DOS. [ . /
Statu Industrial Pracucts Paerts Rico V] State kdntiinl Pradete. Cunsda ) Puarto Rice - /
3100 Hamiton Avenus Royal Indusivial Park, Sidy "M" 3100 Hamikon Averus 1745 Meyerside Drive, Unk #1  Rayal Industial Park, Bldg “M
Cleveland, OH 44114 Local #5, Carr 889, km 1.5 Paimas # Cleveland, OH 4 Mississalga, Onlario LST 108 Lacal 5, Garr 869, km 1.5 Pamas [
ﬁ To Orcer Gall: 1-806-747-2228 o Orcir Call: 1-B00-668-6513  Catafo, PR. 00962 \ To Order Gall: 1-886-747-2229  To Order Galt: 1-800-668-6513  Cataflo, PR, 00962
www slalendusiial com To Drder Gall: 787-275-3185 NET CONTENTS/CONTENU NET: 1 U.S. GALLON (3.78 L) www stakeindustial.com o Orter Cal: 767-275-3185 /
© Gopyright 2009—S8tats Industrial Products Corp. Screen # 209955CA 90R12 r“““‘.“,'""““""“""‘L
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Product # 121454 Product # 121454

FOR INDUSTRIAL, INSTITUTIONAL AND FOOD PLANT USE ONLY,/POUR USAGE INDUSTRIEL, INSTITUTIONNEL ET DANS LES USINES ALIMENTAIRES UNIQUEMENT.

DIAECTIONS FOR USE: SUPER COOL-ADE Is a spmcially davel-  MODE D'EMPLOL: SUPER COOL-ADE £t une formulaion partic- $ 38§ 3 % 8 8 L 8 8 8% 8 8 0 0 8 8 8 8 8 % % 8 %814
‘aped formulation to control scale build-up and provide protection SUPER COOL-ADE
on coppar. bronze, aluminum, and steel parts of canling tower , ingum.
syslems. Ies parties en acior do systémas da tour de refrmidissemant. ‘ WRABNING: May 52082 #yo 2nd skin inftation, Hanniultf ewalowed,
e N - X wlh it akin, 0o et
] e Evitez i de |a nourrilure pendant |'application et le ‘ IFRESATTAENS: Abd Gocint ki ap fra ...:m- Sﬂa um.:“m:ﬂ. .ﬂﬁ-ﬁuﬂﬂi; ki

producl, slockage de ce prodult.

Pre-Treatmenl Cleaning: Clean the system as necessary. Rush : - "
it (resh walzs, mﬁ_._“z_. ﬂﬁg “H_.v - “n.m.u.__‘.w._.ﬁ_.uw unﬁﬁ_._._ﬂ_..rﬁwi Ia sysidme salun fas ‘ u:.. . Enpeslion: Da not meluce voming, Driok Jarge quantities of walar 1 diims, Never giva anyting ___‘ ‘moish 10 an UNGANSCIACS per- “
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N . P . N . ed al all times. Use the justrial Products Water Treaimen! 8 o Poan, Co nivoau surveillé que nement
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KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN CONSERVER HORS DE PORTEE DES ENFANTS " wsmmin

TopS igredens and Hucardous Sebnarce Watr (CAS# T2

. adotf,
Screan #1214545CR
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State Supercaol™
WARNING: Corrgsive. Substance may cause severe burns. Harmiful if
swallowed.
PRECAUTION: Avoid contact with eyes, skin, and clothing. Do not take
internally. Do not store for prolonged periods below freezing.
‘ KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FIRST AID: Contains potassium hydroxide. If contact with skin, remove
contaminated clothing and flush skin with water. If contact with eyes, flush
with large quantities of water and consult a physician immediately. If swal-
lowed do NOT induce vomiting; drink plenty of water or cifrus juice.
Consult a physician immediately.
For more Information see Materlal Safety Data Sheet

‘ MISE EN GARDE: Substance corrosive. Risque de brilures graves.
Substance dangereuse si ingérée.
‘ PRECAUTIONS: Eviter tout contact avec les yeux, la peau ou les véte-
ments. Ne pas avaler. Ne pas conserver pendant une période prolongée 2
‘ une température inférieure & 0°C. 3
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
‘ PREMIERS SOINS: Contient de I'nydroxyde de potassium. En cas de con-
tact cutané, enlever immédiatement les vétements contaminés et rincer la
‘ partie atteinte avec de I'eau. En cas de contact oculaire, rincer abondam-
ment avec de I'eau et con-sulter immédiatement un médecin. En cas
‘ d'ingestion, NE PAS faire vomir. Boire une grande quantité d’eau ou de jus
d’agrumes. Gonsulter immédiatement un médecin.
‘ Pour plus de renseignements consulter
‘ la fiche signalétique.

! Sy DO

State Industrlal Products Canada Puerto Rico

‘ 3100 Hamifton Avenwe, 1745 Meyerside Drive, Unlt #1, Royal Industrial Park, Bldg “M”
Cleveland, OH 44114 Mississauga, Ontario LST 1G6  Local #5, Carr 869, km 1.5 Palmas
o Order Call: 1-866-747-2229 1-B00-668-6513 Catafio, FR. 00962
www.slateindustrial,com To Order Call: 787-275-3185
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CONCENTRATED COOLING TOWER TREATMENT

TRAITEMENT CONCENTRE POUR TOURS
DE REFROIDISSEMENT

Contains no Chromates, Zinc
or other heavy metal pollutants

Sans chromates, zinc ou autres
polluants de teneur en métaux lourds

WARNING

Corrosive. Substance may cause severe burns. Harmful if swallowed.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

MISE EN GARDE

Substance corrosive. Risque de brilures graves.
Substance dangereuse si ingérée.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

Health=2

Flammability=0
Reactivity=0 Foogrem L1es 150y
(Regisirallon 4137072}

Protective Equipment=B

NET CONTENTS/CONTENU NET: 2.5 Gallons (10 L)

Care for Work Environments®

FOR INDUSTRIAL, INSTITUTIONAL AND FOOD PLANT USE ONLY.
POUR LUSAGE INDUSTRIEL, INSTITUTIGNNEL ET DE NOURRITURE D'USINE SEULEMENT.

DIRECTIONS FOR USE
NOTE: Not Intended for use in potable water systems.

Pre-Treatment Cleaning: Clean the system as necessary. Flush with fresh water; then refill
the system with fresh water.

al Treatments: Add slowiy In the tower sump to provide uniform mixing. See your State
Industrial Products representative for proper dosage instructions.

Preventive Maintenance Treatment: Add 8 ounces per 1000 gallons of water. This level
should be monitored daily with the State Cooling Tower test kit to insure that the tower is prop-
erly protected at all times. See your State representative for proper jeedrates.

Bleedoff: It is important to note that proper bleedoff is as important in preventing scale buildup
as maintaining the proper State Supercool fevels. See your State Industrial Products sales asso-
ciate for proper bleedoff recommendations.

MODE D'EMPLO1
NOTE: Non destiné a I'utilisation dans de systémes d'eau potable.

Nettoyage préliminaire; Nettoyez le systéme selan les besoins. Rincer A I'eau claire et rem-
plir le circuit avec de 'eau claire.

Premier traitement: Verser lentement le produit dans le collecteur afin que le mélange soit
homogéne. Gonsulter le représentant de State Industrial Products pour les doses adéquates.

Traltement d’entretien préventif: Ajouter une quantité suffisante de State Supercool pour
malntenir un dépét résiduel de 30 a 60 ppm. Vérifier chague jour le dépdt résiduel avec la
trousse d'analyse State Cooling Tower afin de s"assurer que la tour est toujours bien protégée.
S'adresser au représentant de State pour les débits adéquats.

Purge: Pour éviter les dépéts de calcairs, il est aussi important de bien purger le circuit que de
maintenir des taux adéquats de State Supercool. Voir le votre State salesrep pour des recom-
mandatians appropriées de bleedoff.

Top 5 ingredients and hazardous substances/Clng Ingredients Principeaux et
Substances Dangereuses: Water (CAS# 7732-18-5), Potassiumn Hydroxide (CAS# 1310-
58-3), Sodium Tolytriazole (CAS# 64665-57-2), Acrylate Terpolymer (CAS# 151006-66-5),
2-Phosphono -1, 2, 4 -Butanetricarboxylic Acid (CAS# 37971-36-1), 1-(Hydroxyethylidene)
Diphasphonic Acld (CAS# 2809-21-4).

Seller shall not be liable for consequential, special, or indirect damages from use of their
uam_hm and liability is expressly limited to the refund of purchase price or replacement of
product.

90R11
©Copyright 2009 — State Industral Products Corp.
Label #113347LBL
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Product # 121312 Product # 121312

FOR INDUSTRIAL, INSTITUTIONAL AND FOOD PLANT USE ONLY/POUR USAGE INDUSTRIEL, INSTITUTIONNEL ET DANS LES USINES ALIMENTAIRES UNIQUEMENT.

e
- FOR USE: WOTICES IPEMPADL: SHPEAROT STEAM TAGKTINEIT
MOTE: WOTE: NE MELANGEY PAS CE PRODUIT A DYATRES PRO- WARNNG: y
M BTEAN. ‘ PRESATTIOND: Avors conme with eyrs and st 0o o ek Tmesraly.
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o St condensals 24 houts alier e addtion of Superbot  tmus les 1000 gallons (SG00L) de Feau Yo ravpallage Suppit-
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FOR INDUSTRIAL, INSTITUTIONAL AND FOOD PLANT USE ONLY.
POUR USAGE INDUSTRIEL, INSTITUTIONNEL ET DANS
LES USINES ALIMENTAIRES UNIQUEMENT.
BN ... ... .-
SUPERHOT NST
DANGER: Corrosive. Cantains Potassium Hydroxide. Causes eye and skin burns, May
be harmiul or fatal if swallowed. Vapor harmful. ‘
PRECAUTION: Avoid contact with eyes, skin and clothing. Do not take internally.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN ‘
FIRST AID: Eye Contact: Flush immediately with large amounts of water for at least 15
minutes holding eyelids open. Seek immediate medical attention. Skin Contael: Flush ‘
immediately with large amounts of water for at least 15 minutes. Seek medical attention
it irritation persists. If Swallowed: Do not induce vomiting. Drink large amounts of ‘
water or milk. Never give anything by mouth to an unconscious person. Seek immedi-
ate medical attention, If Inhaled: Remove person to fresh air. Seek medical attention if ‘
Iritation persists.
Read complete MSDS before using product. ‘
DANGER : Gorrosif. Contlent de 'hydroxyde de potassium. Peut causer des brillures
oculalres et cutanées. Peut étre nocif ou mortel si ingéré. Vapeur nocive. ‘
PRECAUTION : Eviter le contact avec les yeux, la peau et les vétements. Ne pas ingérer.
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
PREMIERS SOINS : Gontact avec les yeux : Rincer immédiatement avec de grandes
quantités d'sau durant au moins 15 minutes gardant les paupiéres ouvertes. Obtenir
une attention médicale immédiate. Contact avec Ia peau : Rincer immédiatement avec ‘
de grandes quantités d'eau durant au moeins 15 minutes. Si I'rritation persiste, consufter
un médecin. Ingestion : Ne pas faire vomir, Boire de grandes quantités d'eau ou de lalt.
Ne jamais administrer guoi que ce soit par la bouche & une personne Inconsciente.
Contacter immédiatement un médecin. Inhalation : Sortir la personne a I'air frais. Si fir- ‘
ritation persiste, consulter un médecin.
Veuiilez lire la fiche signalétique dans son inlégralilé avant d'utlliser la prodult.

.—“H_n Canada
1745 Meyerside Drive, Unit #1
mwnm- Missigsauga, Ontario L5T 1C6

To Order Gall: 1-800-668-6513

=Ry
State Industrial Products Puerto Rico
3100 Hamilton Avenue Rayal Industrial Park, Bldg “M*
Cleveland, OH 44114 Local #5, Carr 869, km 1.5 Palmas
To Order Cali; 1-866-747-2229 Catario, PR, 00962
www.stateindustrial.com To Order Call; 787-275-3185

. . . . . . . . . . . .

Top 5 Ingredients and Hazardous Substances: Water (CAS# 7732-18-5), Potassium
Hydroxide ,‘Mo>m% 1310-58-3), Acrylic Polymer (CAS# Proprietary), Sodium Molybdate
(CAS# 7631-95-0), Antiscalemt (CAS# Proprietary).
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©Copyright 2010 — State Industrial Products Corp.

Product # 124436

SUPERHOT

UL NST

Boiler Treatment

DANGER

Corrosive. Gontains Potassium Hydroxide. Gauses eye and skin burns.

May be harmful or fatal if swallowed. Vapor harmful.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
DANGER

Corrosif. Gontient de I'hydroxyde de potassium. Peut causer des
bralures oculaires et cutanées. Peut étre nocif ou mortel si ingéré.

Vapeur nocive.

GARDER HORS DE LA PORTEE
DES ENFANTS

Net Contents/Contenu Net: 15 U.S. Gallons (56.7 L)

Care for Work Environments

Traitement pour chaudiéres

DIRECTIONS FOR USE:

SuperHot NST should be added to the feed water tank
or condensate receiver directly from the shipping con-
tainer. No product dilution or mixing is required.

Feed SuperHot NST fo the feed water at a rate of 2 -
2.5 gallons per 1000 gallons of blowdown water.
Maintain Sodium Molybdate at 80 - 160 ppm.

Perform bottom blowdown at specified periods to
remove solids accumulation. System TDS levels are
determined by the quality of the fresh water makeup
available. Generally TDS levels should be maintained
below 3000 ppm. Your State Industrial Products repre-
sentative will review the water conditions for the boiler
systems and recommend a TDS limit for your system.

MODE D'EMPLOI :

SuperHot NST devrait étre ajouté au réservoir d'alimen-
tation en eau ou au réservoir d'eau de condensation
directement du contenant de livraison. Aucune dilution
ou aucun mélange n'est requis.

Ajouter 2 a 2,5 gallons de SuperHot NST a 'eau d'ali-
mentation par 1000 gallons d'eau de purge. Maintenir
le taux du molybdate de sodium entre 80 et 160 ppm.

Effectuer une purge par le fond & des périodes spéci-
fiées pour refirer les accumulations de solides. Les
niveaux de matiéres dissoutes totales (MDT) du sys-
t8me sont déterminés par la qualité du nouvel appoint
d'eau. Généralement, les niveaux de MDT ne devraient
pas étre maintenus en dega de 3000 ppm. Votre
représentant State Industrial Products examinera les
conditions de I'eau pour les systémes de chaudiére et
recommandera le niveau de MDT maximal pour votre
systéme.

124436
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‘ CAUTION: May be harmiul it swalowad. May causa aye and skin imita-
‘ tHlon. Combustible.

PRECAUTIDN: Avold cantact with eyes and prolonged or repeated can-
1act with skin, Do not ake Internally, Wash thoroughly after handing, Do
not store for prolonged periods below ireezing, Keep away from heat and
flame,
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

‘ FIRST AID; Eye Contact Flush thoroughly with water for at leasl 15
minutes, H initafion persisis, consuk a physiclan. Skin Centael: Fush
thoroughty with waler for at least 15 minulss, If iritation persists, con-
sult a physician, Ingastlon: Do not induce vomiting. Never give anything
by mouth to an unconscious person. Seek immediate medical attention,

‘ NISBS avallable at www.stateindustrial.com

‘ or 1-800-782-2438

‘ Seats Indostrial Products
3100 Harton Avenae b :.ii, Deive, Uit 21

‘ Cloveland, OH 44134 Mgl Onkaio L6 108
To Order Calk 1-866-747-2229 To Order a1 1-800-868-8513
‘wwwstaieindastrial.com

ATTENTION: Paut éire nacif sl Ingéré. Risque d'Iitation aculaire et ‘
cutanée. Combusiible. ‘

PRECAUTIONS: Eviter tout contact oculahe et tout conlact culané
fréquent ot prolongé, Ne pas avaler, Blen sa laver aprs manipulation. No
pas conserver pendant une kangue périods A des lsmpératures de con-
Gélation, Elolgner da Ia chaleur et des flammes. ‘
GARDER HORS IIE 1A PORTEE DES ENFANTS ‘

PREMIERS SOINS : Contact visus| ; Rincez complaternent avec de Peau

pendant au moins 15 minutes. SI Fimitation persiste, consultez un

médacin. Ganlacd ds puau ; Rincaz complbtemenl avac de Peau pandant

au moins 15 minutes, Si Fnflalion pergists, consultsz un médecin,
Minduisez pas ls vomigsement, Ne donnez da vive voix ‘

parts quof & Una parsanne sans connaissance. Cherchez

au en communiqnand au 1 800 782-2428, “
/

oY

To Drder Calk 1-400-782-2436
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FOR INDUSTRIAL, THSTITUTIGNAL ANE FOOD PLANT USE OKLY
POUR L'USAGE INDUSTRIEL. INSTITUTIONNEL ET DE ROURRITURE N'USINE SEULEMENT

+ CONCENTRATED CLEANER AND DEGREASER
WITH CITRUS OIL

< TRIPLE THE ACTION TO CLEAN, DEGREASE
AND DEODORIZE

< USE ON ALMOST ALL WASHABLE SURFACES

o « GREAT DEODORIZING POWER

P TRIPLE-O

ALL PURPOSE CLEANER WITH CITRUS OIL
DETERSIF A USAGES MULTIPLES A L'ESSENCE D'AGRUMES

ATTENTION
PEUT ETRE ROCIF SI INGERE. RISQUE DMRRITATION
OCULAIRE ET CUTANEE. COM3USTIBLE.
CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
LIRE ATTERTIVENENT LA NCTICE AU D03,

FORD

TOXICITY
NUMBER

[02329¢] GAUTION

MAY BE HARMFUL IF SWALLOWED. MAY CAUSE EYE
AND SKIN IRRITATICN. COMBUSTIBLE.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
REAR COWIPLETE BACK PANEL BEFOAF LSiHG

NET CONTENTS/CONTENU NET: 1 U.S. GALLON (3.78 L)

ehe: cantages
Bd to Trx refund 0F
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Care for Work Environments®



